

## **GYOMAENDRŐD VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

5500 GYOMAENDRŐD, SELYEM ÚT 124.

**29/2023.**

---

### **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült Gyomaendrőd Város Képviselő-testületének 2023. december 21-i üléséről, a Városháza Vitéz Váry József termében.**

Megjelent

képviselők: Toldi Balázs polgármester, Lehóczkiné Timár Irén alpolgármester, Ágostonné Farkas Mária, Betkó József, Béres János, Dávidné Csontos Marianna, Farkas Zoltánné, Fülöp Zoltán, Gózan Sándor, Weigert László és Szujó Zsolt képviselők

Tanácskozási

joggal jelen van: Dr. Csordás Ádám jegyző, Keresztesné Jáksó Éva aljegyző

Meghívottak:

Szilágyiné Bácsi Gabriella, Petényi Roland, Vaszkó Erika osztályvezető, Varjú Róbert a közmunka iroda vezetője, Csényi István vagyongazdálkodási ügyintéző

Kovács Péterné a Kistérségi óvoda vezetője, Véháné Jánosik Zsuzsanna a Térségi Szociális Gondozási Központ vezetője,

Dinyáné Bánfi Ibolya a Határ Győző Városi Könyvtár vezetője,

Dr. Magyar Hajnalka a Városi Egészségügyi Intézmény vezetője,

Dr. Szonda István a Kállai Ferenc Integrált Kulturális Központ és Művelődési Ház vezetője,

Dinya József a Gyomaszolg Ipari Park Kft. ügyvezetője,

Gera Krisztián a Gyomaendrődi Liget-fürdő Nonprofit Kft. ügyvezetője,

Dr. Varga Imre az önkormányzat jogi képviselője,

a jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív szerint

Jegyzőkönyv

vezető: Jakucs Mária

Ülés időtartama: 14:00-15:00

**Toldi Balázs** polgármester köszöntötte a képviselő-testület mai nap 14 órára összehívott ülésén megjelent képviselőket. Köszöntötte jegyző urat, aljegyző asszonyt az intézmények vezetőit, az egyes napirendi pontok tárgyalásában érintett meghívottakat, és a hivatal részéről jelenlévőket.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, a 12 fős testületből jelen volt 11 fő.

Vasas György Péter képviselő betegsége miatt volt távol.

Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a MikroWoks szavazógép meghibásodása miatt a mai ülésen a hozzászólás kérés, és a szavazás kézfelnyújtással történik.

Jegyzőkönyv hitelesítőknél javasolta kijelölni Lehóczkiné Timár Irén és Dávidné Csontos Marianna képviselőket.

Kérte a képviselőket, hogy szavazzanak a javaslatról.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**433/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőknél kijelölte Lehóczkiné Timár Irén és Dávidné Csontos Marianna képviselőket.

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére a meghívó szerinti sorrendben. E szerint a bejelentésekkel együtt 20 napirendet tárgyal a képviselő-testület. Hozzászólás, kérés hiányában felkérte a képviselőket, hogy határozzák meg az ülés napirendjét.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**434/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:

1. Az önkormányzat 2024. évi költségvetési koncepciója
2. A közszolgálati tisztviselők 2024. évi illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
3. A 2024. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása
4. Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása

5. Gyomaendrőd Város településrendezési eszközeinek módosítása
6. Forrás kijelölése „Belterületi vízrendezés Gyomaendrődön X. ütem” című projekthez
7. Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft. kérelme kölcsönszerződések módosítása tárgyában
8. Körösök völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület kölcsönszerződés kérelme
9. Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodás módosításának elfogadása
10. Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház alapító okiratának módosítása
11. Rumba Táncsport Egyesület kérelme
12. Gyulai Tankerületi Központ tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kérelme
13. Ügyvédi megbízási szerződés módosítása
14. A Magyar Vöröskereszt ingatlan ajándékozásához való hozzájárulás
15. Beszámoló a 2023. évben benyújtott/megvalósított pályázatokról
16. 2024-2025 évi járási startmunka közfoglalkoztatási pályázatok
17. Beszámolók kérése az önkormányzatunk területén végzett állami feladatok ellátásáról
18. Lakossági víziközmű csatlakozási pályázat bírálata
19. Gyomaendrőd Város Képviselő-testületének 2024. I. félévi munkaprogramja
20. Bejelentések

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester ezt követően beszámolt a szabadságának alakulásáról. December hónapban összesen 13 nap szabadságot töltött le, illetve fog letölteni. 2023. december 5-én 1 napot és december 12-22-ig 9 nap és december 27-29-ig 3 nap. Felkérte a képviselőket ennek elfogadására. Elsőként kérte, hogy zárják ki a döntéshozatalból. Felhívta a figyelmet, hogy a döntéshez minősített többségű szavazatra van szükség.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 435/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete Toldi Balázs polgármestert kizárta a polgármester szabadságának alakulásáról szóló beszámoló döntéshozatalából.

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester ezt követően kérte, hogy a beszámoló elfogadásáról döntsenek.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 10 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 10 igen szavazattal – Toldi Balázs polgármester nem vett részt a szavazásban - az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**436/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete tudomásul veszi Toldi Balázs polgármester szabadságának alakulásáról szóló beszámolót, amely szerint 2023. december 5-én 1 nap, december 12-22-ig 9 nap, és december 27-29-ig 3 nap, összesen 13 nap szabadságot töltött le, illetve fog letölteni.

Határidő: azonnal

**1.Napirendi pont**

**Az önkormányzat 2024. évi költségvetési koncepciója**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester elmondta, bár törvény nem teszi kötelezővé a költségvetési koncepció készítését, képviselő-testület elé történő beterjesztését, de ennek ellenére minden évben beterjesztésre kerül. A költségvetési koncepció lehetőséget biztosít a testület számára, hogy átgondolja a 2024-es vére várható bevételeket és kiadásokat, áttekintse az alapvető célokat, feladatokat és rendszerezze az ismert és tervezett kötelezettségeket.

A koncepció szerint 2024-ben nagyjából 4.4 milliárd Ft-ból tud az önkormányzat gazdálkodni. Ez az összeg tartalmaz 105 millió Ft működési forráshiányt, melynek kezelésére több alternatíva is kidolgozásra került.

Egyik legnagyobb bizonytalansági tényező jelenleg a garantált bérnövekményből adódó bértöbblet, amelyre eddig minden évben érkezett a Kormánytól kiegészítő támogatás. A bérnövekmény nagyjából 130 millió Ft-ot tesz ki, amelyből 85 millió Ft a garantált bérnövekményhez kapcsolható. A többi a 10 %-os bérnövekedésből adódó többletköltség. Amennyiben a 85 millió Ft-ot megkapja önkormányzatunk kiegészítő támogatásként, úgy a működési forráshiány ennyivel csökken.

Kiemelte, hogy az idei évben jelentősen csökkentek az energiaárra fordított kiadások. Ennek oka egyrészt, hogy az új közbeszerzésnek köszönhetően csökkentek az energia árak, a másik pedig, hogy olyan beruházások valósultak meg, melynek köszönhetően az intézményeknél, illetve a település közvilágítási hálózatánál jelentős költségcsökkentést sikerült elérni. Összességében ez 220 millió Ft-ot jelent.

Az idei évtől már az ügyelet működtetésének költségei sem terhelik a költségvetést.

Az intézmények, illetve az önkormányzati hivatalnál visszatértek a 2022. évi eredeti adatokhoz, kiindulva abból, hogy 2024 már egy nyugodt év lesz, így visszaemelték a támogatási alapokat, emeltek a sajtó és túró fesztivál költségvetésén. Ugyanakkor az intézmények dologi költségei 6 %-kal kerültek megemelésre, illetve visszaépítésre kerültek azok a juttatások, illetve kiadást csökkentő tételek, melyek a 2023. évi koncepció készítésekor

kihúzásra kikerültek a költségvetésből. Így nagyjából teljes költségvetési koncepcióval tudják kezdeni a 2024 évet.

Bízott abban, hogy a következő költségvetési tervezet tárgyalására már nem sok nyitott kérdés marad.

A koncepciót valamennyi bizottság véleményezte, és annak elfogadását javasolták a 2. és 3. döntési javaslat szerinti kiegészítésekkel.

A bizottsági üléseket követően belső egyeztetések lefolytatására került sor és az egységesség elvének szemelőt tartásával az a javaslat fogalmazódott meg, hogy a Városi Egészségügyi Intézmény szakdolgozói, dolgozói és védőnői részére, továbbá a gazdasági társaságaink ügyvezetői részére is kerüljön biztosításra 2024. január 1. napjától a 10% os mértékű béremelés. Az erről szóló javaslatot a 4. és az 5. döntési javaslat tartalmazza, melyek a bizottsági ülések anyagában még nem szerepeltek.

**Dr. Csordás Ádám** jegyző hozzászólásában köszönetet mondott a képviselő-testület támogató hozzáállásáért a hivatal munkavállalói részére megállapított 10 %-os illetmény, illetve béremelésért, és az egyszeri keresetkiegészítés biztosításáért.

Ehhez kapcsolódóan kiemelte, hogy polgármester úr 2022 óta változatlan illetménnyel dolgozik, ami központi jogszabály által van meghatározva. Az ő béremelésére így nincs lehetősége a képviselő-testületnek, ezért az alpolgármester asszonnyal és a bizottságok elnökeivel egyeztetve és egyetértésben, azzal a javaslattal élt a képviselő-testület felé, miszerint polgármester úr részére 1 havi illetményének megfelelő összegű jutalmat állapítsanak meg 2023. december 31. napjáig történő számfejtéssel. A jutalom összegének forrásául a 2022. évi szabadmaradványt javasolta kijelölni.

Kérte, hogy a javaslatról külön szavazzon a képviselő-testület.

**Toldi Balázs** polgármester egyéb hozzászólás, kérdés hiányában felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a döntési javaslatokról.

Elsőként a költségvetési koncepció elfogadásáról kérte, hogy szavazzanak.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 437/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

a) Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete a 2024. évi költségvetési koncepciót az előzetesen számított 4.317.298 ezer forint bevételi főösszeg (ezen belül 2.759.979 ezer forint működési bevétel, 69.100 ezer forint felhalmozási bevétel, 1.488.219 ezer forint finanszírozási bevétel), továbbá 4.422.448 ezer forint kiadási főösszeg (ezen belül 3.156.472 ezer forint működési kiadás és 1.265.976 ezer forint felhalmozási kiadás), illetve 105.150 ezer forint működési hiány mellett alkalmasnak ítéli, hogy a 2024. évi költségvetési rendelet-tervezet alapját képezze.

b) Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet-tervezet összeállítása során a következő alapelveket érvényesítse:

ba) a működési források elosztásánál prioritást kell kapnia a kötelező feladatoknak és a korábbi döntésekkel önként vállalt feladatoknak, különös tekintettel a befejezett fejlesztési projektek működtetésére,

bb) a fejlesztési források elosztásánál a folyamatban lévő felújítások és beruházások finanszírozását, valamint a kötelező önkormányzati feladatokat szolgáló vagyonelemek felújítását kell biztosítani,

bc) a végleges tervezet kidolgozása során tovább szükséges vizsgálni a bevételek növelésének és a kiadások csökkentésének a lehetőségeit,

bd) a beterjesztett költségvetés tervezet működési hiányt nem tartalmazhat,

be) a költségvetési szervek előirányzatait az intézményvezetőkkel történő egyeztetés során a bc)-bd) pontokban foglaltak figyelembe vételével alakítsa ki.

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester az intézmények közfoglalkoztatottakon kívüli munkavállalóinak 10 %-os béremelés biztosításáról szóló 2. döntési javaslatot tette fel szavazásra.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.  
A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**438/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete engedélyezi, hogy az alábbi intézmények közfoglalkoztatottakon kívüli munkavállalóinak munkabére 2024. január 1. napjától – a 2023. novemberi munkabért alapul véve - 10%-kal emelkedjen.

- Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház
- Határ Győző Városi Könyvtár
- Gyomaendrődi Család-és Gyermekejóléti Központ
- Gyomaendrőd-Csárdaszállás-Hunya Kistérségi Óvoda és Bölcsőde
- Térségi Szociális Gondozási Központ
- Gyomaendrőd Város Önkormányzata (mezőőrök, Közfoglalkoztatási Iroda, turisztikai feladatokat ellátó munkavállalók).

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester ismertette a 3. döntési javaslatot, melyben engedélyezik a párhuzamos foglalkoztatást a hivatalon belül. Kérte, hogy szavazzanak a javaslatról.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**439/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a 2024. évi átmeneti gazdálkodás időszakában a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal pályázatot írjon ki vagyongazdálkodási feladatok ellátási munkakörre, majd sikeres pályázat esetén a nyertes pályázót határozatlan időre a 2024. évi költségvetési rendelet elfogadását követően alkalmazza.

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester a 4. döntési javaslatot tette fel szavazásra, amely szerint 10 %-os béremelést biztosítanak a Városi Egészségügyi Intézmény dolgozói részére.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.  
A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**440/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete a Városi Egészségügyi Intézmény szakdolgozói, dolgozói és védőnői részére 2024. január 1. napjától 10%-os mértékű béremelést biztosít a 2023. novemberi alapilletményéhez mérten. A béremeléshez a szükséges forrást a Kormány ezen szférát is érintő bérintézkedéséig, de maximum 2023. november 30. napjáig biztosítja. A béremelés finanszírozásához szükséges forrás keretösszege 9,4 millió forint, mely összeget a 2024. évi költségvetési rendelet tervezet összeállításánál szükséges figyelembe venni.

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester a gazdasági társaságok ügyvezetői részére biztosítandó 10 %-os béremelésről szóló 5. döntési javaslatról kérte a képviselők döntését.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.  
A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**441/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Gyomaendrőd Város Önkormányzata 100%-os tulajdonában lévő gazdasági társaságai ügyvezető igazgatóinak munkabére 2024. január 1. napjától 10%-kal emelkedjenek.

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester a jegyző úr javaslata alapján, kérte a képviselő-testületet, hogy zárja ki a döntéshozatalból.

Felhívta a figyelmet, hogy a kizáráshoz minősített többségű szavazatra van szükség.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**442/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete Toldi Balázs polgármestert kizárta a polgármester részére jutalom megállapításáról szóló döntéshozatalból.

Határidő: azonnal

**Dr. Csordás Ádám** jegyző ismertette a döntési javaslatot, amely szerint Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete Toldi Balázs polgármester részére 1 havi illetményének megfelelő összegű jutalmat állapít meg 2023. december 31. napjáig történő számfejtéssel.

A jutalom összegének forrása a 2022. évi szabadmaradvány.

A szavazásban részt vevő képviselők száma 10 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 10 igen szavazattal – Toldi Balázs polgármester nem szavazott - az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**443/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete Toldi Balázs polgármester részére 1 havi illetményének megfelelő összegű jutalmat állapít meg 2023. december 31. napjáig történő számfejtéssel.

A jutalom összegének forrása a 2022. évi szabadmaradvány.

Határidő: azonnal

## **2. Napirendi pont**

**A közszolgálati tisztviselők 2024. évi illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**



*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Farkas Zoltánnét az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Farkas Zoltánné** bizottsági elnök elmondta, a vonatkozó törvény értelmében a közzolgálati tisztviselők illetményalapja 2024-ben is 38.650 Ft. A törvény lehetőséget biztosít a képviselő-testület számára, hogy a polgármesteri hivatalnál, közterület-felügyeleténél, illetve a közös önkormányzati hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában ettől magasabb összegben állapítsa meg az illetményalapot.

Az emelésre eddig évek óta sorkerült, azt biztosította a képviselő-testület.

Jelen előterjesztés a garantált bérminimum 10 %-kal történő megemeléséhez hasonlóan 10 %-os mértékű illetményalap emelésre tesz javaslatot, mely összességében 80.526 forint lenne.

A bizottságok véleményezték a javaslatot és annak elfogadását javasolták a képviselő-testület számára.

**Toldi Balázs** polgármester kérdés, észrevétel hiányában felkérte a képviselőket a rendelet megalkotására. Felhívta a figyelmet, hogy a döntéshez minősített többségű szavazatra van szükség.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

### **Gyomaendrőd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelete**

#### **a közzolgálati tisztviselők 2024. évi illetményalapjáról**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 62. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Csárdaszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének és Hunya Község Önkormányzata Képviselő-testületének hozzájárulásával a következőket rendeli el:

#### **1. §**

A Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal közzolgálati tisztviselőinek illetményalapját 2024. évben 80.526.-Ft-ban állapítja meg.

#### **2. §**

Ez a rendelet 2024. január 1-jén lép hatályba, és 2024. december 31-én hatályát veszti.

Toldi Balázs  
polgármester

Dr. Csordás Ádám  
jegyző

**E rendelet 2023. december hó 22. napján a helyben szokásos módon kihirdetésre került.**

**Gyomaendrőd, 2023. december 22.**

**Dr. Csordás Ádám**  
**jegyző**

### **3. Napirendi pont**

#### **2024. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotása**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Gózan Sándort a Pénzügyi Bizottság elnökét az előterjesztés ismertetésére.

**Gózan Sándor** bizottsági elnök elmondta, a vonatkozó törvény rendelkezése alapján, amennyiben a képviselő-testület a költségvetési évben legkésőbb március 15-ig nem fogadja el a költségvetési rendeletet, az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkot.

A költségvetés tervezési rendjének megfelelően az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotására a tárgyév elején kerül sor, de felkészülve annak lehetőségére, hogy a következő évi költségvetési rendelet a fent említett határidőre nem lesz megalkotva, célszerű az átmeneti gazdálkodásról rendelkezni.

A véleményező bizottságok javasolták a képviselő-testületnek a rendelet megalkotását a döntési javaslatban szereplő tervezet szerint.

**Toldi Balázs** polgármester felkérte a képviselőket a rendelet megalkotására. Felhívta a figyelmet, hogy a döntéshez minősített többségű szavazatra van szükség.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

### **Gyomaendrőd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 23/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelete**

#### **a 2024. évi átmeneti gazdálkodásról**

Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában foglalt feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

## **1. §**

Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy 2024. január 1. napjától a tárgyévi költségvetési rendelet hatályba lépésének napjáig az önkormányzat bevételeit a hatályos jogszabályi keretek között beszedje és kiadásait - külön eljárás nélkül - az előző évi kiadási előirányzatokon belül folytatólagosan teljesítse.

## **2. §**

(1) Az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési intézmények és működési feladatok, az évente ismétlődő rendszeres, megállapodáson alapuló államháztartáson kívülre irányuló támogatások, pénzeszköz átadások 2024. évi finanszírozása az átmeneti gazdálkodás időszakában az előző évi eredeti kiadási előirányzatokon belül, időarányosan történhet. Az átmeneti gazdálkodás időszakában finanszírozható a közalkalmazottak jogállásáról, valamint a köztisztviselők jogállásáról szóló törvények szerint az előző évi bérintézkedések tárgyévi kötelezettsége, továbbá a közszolgálati tisztviselők 2024. évi illetmény alapjáról szóló önkormányzati rendeletben meghatározottak.

(2) A kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 508/2023. (XI. 20.) Korm. rendelet, illetve Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény rendelkezéseinek alapján hozott állami és fenntartói bérintézkedések az Önkormányzat, a költségvetési intézmények és a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóit érintően az átmeneti gazdálkodás időszakában végrehajthatók.

(3) Az eseti önkormányzati támogatás csak akkor folyósítható, ha a támogatásban részesülő a vele kötött megállapodásban rögzített - törvény által előírt - előző évről szóló számadási kötelezettségének eleget tett és nyilatkozik arról, hogy esedékessé vált és még meg nem fizetett köztartozása nincs.

(4) A 2024. évi költségvetési rendelet elfogadásáig 2024. évben hozott Képviselő-testületi döntések a 2024. évi költségvetési rendelet elfogadását követően érvényesíthetők, az előző évben hozott Képviselő-testületi döntések az átmeneti gazdálkodás időszakában is teljesíthetők.

## **3. §**

Az átmeneti gazdálkodás időszakában:

- a) az önkormányzat 2023. évi költségvetésében szereplő beruházási, felújítási feladatokra kifizetések a 2023. évre jóváhagyott előirányzatok maradványain belül, illetve a már megkötött szerződések pénzügyi áthúzóadásainak megfelelően teljesíthetők.
- b) a folyamatban lévő, több éves pénzügyi kihatással járó, pályázathoz kapcsolódó feladatok tárgyévi ütemére kifizetések a korábbi években vállalt kötelezettségnek megfelelően teljesíthetők.

#### 4. §

A 2024. évi költségvetési rendeletbe az átmeneti gazdálkodás időszakában teljesített kiadásokat és beszedett bevételeket be kell illeszteni.

#### 5. §

Ez a rendelet 2024. január 1-jén lép hatályba.

*Toldi Balázs*  
polgármester

*Dr. Csordás Ádám*  
jegyző

***E rendelet 2023. december hó 22. napján a helyben szokásos módon kihirdetésre került.***

***Gyomaendrőd, 2023. december 22.***

***Dr. Csordás Ádám***  
***jegyző***

#### **4. Napirendi pont**

##### **Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester visszaadta a szót Gózan Sándor bizottsági elnöknek és kérte, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Gózan Sándor** bizottsági elnök elmondta, a rendelet módosítást a rendelet módosítási hatást kiváltó képviselő-testületi döntések és pályázat útján nyert, különböző alapoktól és egyéb szervezetektől kapott pénzbeli támogatások, valamint az intézményi saját hatáskörben történt előirányzat átcsoportosítások indokolják.

A módosítás hatásaként a költségvetési főösszeg 28.330 E Ft-tal változott.

Részletezve az előterjesztésben olvasható.

A bizottságok véleményezték a rendelet módosítását és annak elfogadását javasolták a képviselő-testület számára.

**Toldi Balázs** polgármester kérdés, észrevétel hiányában felkérte a képviselőket a rendelet megalkotására. Felhívta a figyelmet, hogy a döntéshez minősített többségű szavazatra van szükség.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Gyomaendrőd Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

## 24/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelete

### Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában foglalt feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

#### 1. §

A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 1. § a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

*[A Képviselő-testület Gyomaendrőd Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) 2023. évi költségvetésének]*

„a) bevételi fő összegét 5.978.806 ezer forintban,

b) kiadási fő összegét 5.978.806 ezer forintban”

*(állapítja meg az 1. mellékletben részletezettek szerint.)*

#### 2. §

A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 2. § a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

*[A Képviselő-testület az 1. § a) pontjában meghatározott bevételi fő összegben belül]*

„a) a működési bevételek előirányzataként 3.344.535 ezer forintot,”

*(állapít meg a 2. mellékletben részletezettek szerint.)*

#### 3. §

(1) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az 1. § b) pontjában meghatározott kiadási fő összegben belül az Önkormányzat működési kiadásainak előirányzata 3.666.129 ezer forint.”

(2) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdés a)–g) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

*[Az (1) bekezdésben meghatározott kiadási előirányzatból:]*

„a) személyi juttatás 959.074 ezer forint,

b) munkaadókat terhelő járulék 116.854 ezer forint,

c) dologi kiadás 906.562 ezer forint,

d) működési célú támogatásértékű kiadás 1.151.075 ezer forint,

- e) működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre 220.924 ezer forint,
  - f) a működési céltartalék 259.110 ezer forint,
  - g) ellátottak pénzbeli juttatása 52.530 ezer forint"
- (az 5. mellékletben részletezettek szerint.)

#### **4. §**

(1) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 6. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A működési céltartalék összege 259.110 ezer forint a 7. mellékletben részletezettek szerint.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott működési céltartalékból a Polgármesteri Alap eredeti előirányzata 0 ezer forint.”

(2) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 6. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) Az (1) bekezdésben meghatározott működési céltartalékból a Közösségi, Művelődési és Rendezvény Alap cél szerinti tevékenységet szolgáló pályázható keretösszegének eredeti előirányzata 5.610 ezer forint.”

(3) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 6. § (6) és (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(6) A Sport Alap eredeti előirányzata 11.600 ezer forint.

(7) A (6) bekezdésben foglalt eredeti előirányzatból az Erzsébet-ligeti Sporttelep és a Népligeti Sporttelep futball-és futópálya fenntartásának kötött felhasználású támogatási összege 1.000 ezer forint.”

#### **5. §**

(1) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az Önkormányzat felhalmozási kiadásainak előirányzata 2.257.279 ezer forint.”

(2) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdés a)–c) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

*[Az (1) bekezdésben meghatározott előirányzatból az Önkormányzat:]*

„a) felújítási kiadása 588.541 ezer forint,

- b) beruházási kiadása 1.224.046 ezer forint,  
c) az egyéb felhalmozási kiadása a felhalmozási céltartalékkal együtt 444.692 ezer forint.”

## 6. §

- (1) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.
- (2) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.
- (3) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.
- (4) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.
- (5) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.
- (6) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.
- (7) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.
- (8) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 8. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.
- (9) A Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 9. melléklet lép.

## 7. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

*Toldi Balázs*  
polgármester

*Dr. Csordás Ádám*  
jegyző

***E rendelet 2023. december hó 22. napján a helyben szokásos módon kihirdetésre került.***

***Gyomaendrőd, 2023. december 22.***

***Dr. Csordás Ádám***  
***jegyző***

1. melléklet a 24/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelethez

<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének mérlege</b>			
		adatok ezer forintban	
	A	B	C
	Megnevezés	2023. eredeti ei.	2023. módosított ei. III.
1	Intézményi működési bevétel	215 459	234 427
2	Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	748 227	777 622
3	Működési célú átvett pénzeszköz	8 915	9 315
4	Közhatalmi bevételek	535 800	535 800
5	Önkormányzatok működési költségvetési támogatása	1 336 204	1 787 371
6	<b>Működési bevétel összesen</b>	2 844 605	3 344 535
7	Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés	112 024	112 024
8	Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	642 075
9	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés államháztartáson kívülről	3 100	3 100
10	Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása	0	0
11	<b>Felhalmozási bevételek összesen</b>	115 124	757 199
12	Finanszírozási bevétel-működési célú	60 404	340 713
13	Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú	1 359 359	1 536 359
14	<b>Tárgyévi bevételek összesen</b>	<b>4 379 492</b>	<b>5 978 806</b>
15	Személyi juttatás	782 695	959 074
16	Munkaadókat terhelő járulék	96 437	116 854
17	Dologi kiadás	684 364	906 562
18	Működési célú támogatásértékű kiadás	1 053 352	1 151 075
19	Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	163 852	220 924
20	Működési céltartalék	71 059	259 110
21	Ellátottak pénzbeli juttatása	53 250	52 530



22	<b>Működési kiadás összesen</b>	2 905 009	3 666 129
23	Felújítás	44 500	588 541
24	Beruházás	1 113 818	1 224 046
25	Egyéb felhalmozási kiadás	316 165	444 692
26	<b>Felhalmozási kiadás összesen</b>	1 474 483	2 257 279
27	Finanszírozási kiadások	0	55 398
28	<b>Tárgyévi kiadás összesen</b>	<b>4 379 492</b>	<b>5 978 806</b>
29	<b>Összes hiány:</b>	0	0

*2. melléklet a 24/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelethez*

<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata bevételi forrásai 2023. évben</b>			
		adatok ezer forintban	
	A	B	C
	Megnevezés	2023. eredeti ei.	2023. módosított ei. III.
1	<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata</b>	0	0
2	Intézményi működési bevétel	197 555	202 635
3	Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	381 444	264 015
4	Működési célú átvett pénzeszköz	8 915	8 915
5	Közhatalmi bevételek	534 800	534 800
6	Önkormányzatok működési költségvetési támogatása	1 336 204	1 787 371
7	<b>Működési bevétel összesen</b>	<b>2 458 918</b>	<b>2 797 736</b>
8	Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés	112 024	112 024
9	Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	641 536
10	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés államháztartáson kívülről	3 100	3 100
11	Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása	0	0
12	<b>Felhalmozási bevételek összesen</b>	<b>115 124</b>	<b>756 660</b>
13	Finanszírozási bevétel-működési célú	51 057	322 694
14	Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú	1 359 359	1 496 359
15	<b>Tárgyévi bevételek összesen</b>	<b>3 984 458</b>	<b>5 373 449</b>
16	<b>Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal</b>	0	0
17	Intézményi működési bevétel	2 526	2 526

18	Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	20
19	Működési célú átvett pénzeszköz	0	0
20	Közhatalmi bevételek	1 000	1 000
21	Önkormányzatok működési költségvetési támogatása	0	0
22	<b>Működési bevétel összesen</b>	3 526	3 546
23	Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés	0	0
24	Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	0
25	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés államháztartáson kívülről	0	0
26	Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása	0	0
27	<b>Felhalmozási bevételek összesen</b>	0	0
28	Finanszírozási bevétel-működési célú	4 937	1 921
29	Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú	0	0
30	<b>Tárgyévi bevételek összesen</b>	8 463	5 467
31	<b>Határ Győző Városi Könyvtár</b>	0	0
32	Intézményi működési bevétel	100	100
33	Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	3 157
34	Működési célú átvett pénzeszköz	0	0
35	Közhatalmi bevételek	0	0
36	Önkormányzatok működési költségvetési támogatása	0	0
37	<b>Működési bevétel összesen</b>	100	3 257
38	Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés	0	0
39	Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	0
40	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés államháztartáson kívülről	0	0
41	Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása	0	0
42	<b>Felhalmozási bevételek összesen</b>	0	0
43	Finanszírozási bevétel-működési célú	0	333
44	Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú	0	0
45	<b>Tárgyévi bevételek összesen</b>	100	3 590
46	<b>Gyomaendrődi Család- és Gyermekejóléti Központ</b>	0	0
47	Intézményi működési bevétel	2 588	2 588
48	Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	129 592
49	Működési célú átvett pénzeszköz	0	0
50	Közhatalmi bevételek	0	0
51	Önkormányzatok működési költségvetési támogatása	0	0
52	<b>Működési bevétel összesen</b>	2 588	132 180
53	Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés	0	0

54	Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	0
55	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés államháztartáson kívülről	0	0
56	Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása	0	0
57	<b>Felhalmozási bevételek összesen</b>	0	0
58	Finanszírozási bevétel-működési célú	0	226
59	Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú	0	0
60	<b>Tárgyévi bevételek összesen</b>	2 588	132 406
61	<b>Szent Antal Népház és Művelődési Ház</b>	0	0
62	Intézményi működési bevétel	0	0
63	Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	0
64	Működési célú átvett pénzeszköz	0	0
65	Közhatalmi bevételek	0	0
66	Önkormányzatok működési költségvetési támogatása	0	0
67	<b>Működési bevétel összesen</b>	0	0
68	Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés	0	0
69	Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	0
70	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés államháztartáson kívülről	0	0
71	Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása	0	0
72	<b>Felhalmozási bevételek összesen</b>	0	0
73	Finanszírozási bevétel-működési célú	0	0
74	Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú	0	0
75	<b>Tárgyévi bevételek összesen</b>	0	0
76	<b>Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház</b>	0	0
77	Intézményi működési bevétel	10 000	20 260
78	Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	13 876
79	Működési célú átvett pénzeszköz	0	400
80	Közhatalmi bevételek	0	0
81	Önkormányzatok működési költségvetési támogatása	0	0
82	<b>Működési bevétel összesen</b>	10 000	34 536
83	Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés	0	0
84	Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	0
85	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés államháztartáson kívülről	0	0
86	Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása	0	0
87	<b>Felhalmozási bevételek összesen</b>	0	0

88	Finanszírozási bevétel-működési célú	0	297
89	Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú	0	0
90	<b>Tárgyévi bevételek összesen</b>	10 000	34 833
91	<b>Városi Egészségügyi Intézmény</b>	0	0
92	Intézményi működési bevétel	2 690	6 318
93	Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	366 783	366 962
94	Működési célú átvett pénzeszköz	0	0
95	Közhatalmi bevételek	0	0
96	Önkormányzatok működési költségvetési támogatása	0	0
97	<b>Működési bevétel összesen</b>	369 473	373 280
98	Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés	0	0
99	Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	539
100	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés államháztartáson kívülről	0	0
101	Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása	0	0
102	<b>Felhalmozási bevételek összesen</b>	0	539
103	Finanszírozási bevétel-működési célú	4 410	15 242
104	Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú	0	40 000
105	<b>Tárgyévi bevételek összesen</b>	373 883	429 061
106	<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata összesen</b>	0	0
107	Intézményi működési bevétel	215 459	234 427
108	Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	748 227	777 622
109	Működési célú átvett pénzeszköz	8 915	9 315
110	Közhatalmi bevételek	535 800	535 800
111	Önkormányzatok működési költségvetési támogatása	1 336 204	1 787 371
112	<b>Működési bevétel összesen</b>	2 844 605	3 344 535
113	Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés	112 024	112 024
114	Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	642 075
115	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés államháztartáson kívülről	3 100	3 100
116	Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása	0	0
117	<b>Felhalmozási bevételek összesen</b>	115 124	757 199
118	Finanszírozási bevétel-működési célú	60 404	340 713
119	Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú	1 359 359	1 536 359
120	<b>Tárgyévi bevételek összesen</b>	4 379 492	5 978 806

3. melléklet a 24/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelethez

<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata 2023. évi bevételeinek részletezése</b>			
		adatok ezer forintban	
	A	B	C
	Megnevezés	2023. eredeti ei.	2023. módosított ei. III.
1	Intézményi működési bevételek	0	0
2	Holtágak hasznobére	1 118	1 118
3	Földhasznobér	4 409	4 409
4	Bérleti díj	21 119	21 119
5	Hulladéklerakó bérleti díj bevétel	5 000	5 000
6	Egyéb bevételek	2 658	2 658
7	Továbbszámlázott szolgáltatások bevételei	15 084	15 084
8	Kamatbevétel	1 000	1 000
9	Kamatbevétel forrás lekötés	54 000	54 000
10	Területértékesítésből származó bevétel	848	848
11	Vízmű bérleti díj (ad hoc munkák)	0	0
12	ÁFA bevétel-befizetendő	24 610	24 610
13	ÁFA visszatérülés működéshez kapcsolódóan (Fürdő, temető)	5 795	5 795
14	Áfa visszatérülés Gyomaendrődi Liget Gyógyfürdő és Kemping fejlesztés	0	0
15	Áfa visszatérülés Kállai F. Múzeum és Aranka Babamúzeum.korsz.	0	0
16	ÁFA visszatérülés önkormányzati tulajdonú földek műveléséből	3 130	3 130
17	ÁFA visszatérülés közfoglalkoztatási programelemek	7 547	7 547
18	Önkormányzati tulajdonú földeken megtermelt terményértékesítés (fordított áfa nélkül)	15 519	15 519
19	Közfoglalkoztatásba bevont földterületeken megtermelt termény értékesítés bevétele és galamb értékesítése	22 918	22 918
20	Feles bérlet terményértékesítés bevétele (fordított áfa nélkül)	1 800	1 800
21	Temető üzemeltetésből származó bevétel	11 000	11 000
22	Nemzetközi Sajt és Túró fesztiválon megjelenés biztosításából származó bevétel	0	5 080
23	<b>Saját bevétel összesen:</b>	197 555	202 635
24	Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	30
25	Központi költségvetéstől átvett pénzeszközök	28 638	197
26	Energiaár emelkedés támogatása	161 453	0
27	Energiaár emelkedés támogatásból óvodai és bölcsődei feladatra elszámolva	20 826	0
28	Energiaár emelkedés támogatásból Városi Egészségügyi Intézménynél elszámolva	12 605	0
29	Mezőri járulék átvett pénzeszköz	5 400	5 400
30	Közcélú munkavégzők bér és járulék támogatása 2022-ről áthúzódó	7 228	7 228
31	Közcélú munkavégzők dologi támogatása 2022-ről áthúzódó	2 794	2 794

32	Közcélú munkavégzők bér és járulék támogatása 2023.-ban induló	75 130	75 130
33	Közcélú munkavégzők dologi támogatása 2023.-ban induló	19 871	19 871
34	Földalapú és kárenyhítési támogatás	20 472	20 472
35	Csárdaszállás Önkormányzattól átvett pénzeszköz óvoda működtetéséhez 2023.	2 802	2 802
36	Csárdaszállástól átvett pénzeszköz hivatal 2023. évi működéséhez	13 738	13 738
37	Hunya Önkormányzattól átvett pénzeszköz hivatal 2023. évi működéséhez	7 523	7 523
38	Hunya és Csárdaszállás Önkormányzatoktól átvett pénzeszköz belső ellenőrzési feladathoz	569	569
39	Család és Gyermejköltségi Központ és Szolgálat 2022. évi működéséhez önkormányzati hozzájárulás	673	673
40	Ebrendészeti telep működéséhez önkormányzati hozzájárulások	1 722	1 722
41	TOP_PLUSZ-3.1.2-21-BS1-2022-00005 Együtt veletek pályázat	0	100 911
42	Nyári diákmunka	0	4 955
43	Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	381 444	264 015
44	Működési célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés összesen	0	0
45	Liget Fürdő Kft. kölcsön visszatérülés	3 000	3 000
46	Közköltséges temetés kölcsön visszatérülése	1 000	1 000
47	Egyéb működési célú kölcsön visszafizetése	700	700
48	2022. évi Autómentes Nap támogatása	815	815
49	Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület kölcsön visszatérülés	0	0
50	Zöldpark Kft. kölcsön visszatérülés	3 400	3 400
51	Működési célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés összesen	8 915	8 915
52	Közhatalmi bevételek	0	0
53	Iparűzési adó	430 000	430 000
54	Építményadó	40 000	40 000
55	Magánszemélyek kommunális adója	41 000	41 000
56	Idegenforgalmi adó	9 000	9 000
57	Pótlékok, bírságok bevétele	2 000	2 000
58	Talajterhelési díj-környezetvédelmi alap	800	800
59	Mezőőri járulék bevétele	12 000	12 000
60	Közhatalmi bevételek összesen	534 800	534 800
61	Önkormányzatok működési költségvetési támogatása	0	0
62	Önkormányzati hivatal működésének támogatása	212 953	225 876
63	Zöldterület gazdálkodás támogatása	29 734	29 734
64	Közvilágítás támogatása	67 445	67 445
65	Köztemető fenntartás támogatása	16 683	16 683
66	Közutak fenntartásának támogatása	33 665	33 665
67	Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása	37 091	37 091
68	Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása	2 407	2 407
69	Óvodapedagógusok és azok munkáját segítők bértámogatása	165 242	198 443
70	Óvodaműködtetési támogatás	26 130	28 455
71	Bölcsődei kisgyermeknevelők, dajkák bértámogatása	30 984	36 158
72	Bölcsődei üzemeltetési támogatás	12 038	13 825

73	A települési önkormányzat szociális feladatainak egyéb támogatása	51 316	51 316
74	Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása	129 522	143 401
75	Szakosított szociális ellátási feladatok támogatása	330 884	374 213
76	Gyermekétkeztetési feladatok támogatása	102 059	99 532
77	Gyermekétkeztetési feladatok támogatása- Csárdaszállás	1 003	1 003
78	Támogató szolgálat működési támogatása	14 761	16 175
79	Kulturális feladatok támogatása	29 316	46 351
80	Család és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat támogatása	33 452	39 722
81	Óvodai és iskolai szociális segítő támogatása	9 519	10 713
82	Szociális ágazati pótlék	0	103 277
83	Ukrán menekült ellátás támogatása	0	2 968
84	Energiaár emelkedés támogatása	0	194 884
85	Elszámolásból származó bevételek	0	14 034
86	Önkormányzat működési költségvetésének támogatása	1 336 204	1 787 371
87	<b>Működési bevétel összesen</b>	2 458 918	2 797 736
88	Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés	0	0
89	Ipari Park területértékesítés	49 152	49 152
90	Áfa visszatérülés Kállai Baba Múzeum projekt	62 872	62 872
91	Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés összesen	112 024	112 024
92	Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről	0	0
93	TOP-1.4.1-16-BS1-2017 Blaha úti óvoda fejlesztés záró elszámolás	0	0
94	TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00062 Zöld/kult. Infrastruktúra fejlesztése	0	207 947
95	TOP_PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-00003 Turisztika fejlesztése	0	292 000
96	TOP_PLUSZ-3.3.2.21-BS1-2022-00036 Helyi szociális infrastruktúra fejlesztése	0	141 589
97	Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről összesen	0	641 536
98	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés államháztartáson kívülről	0	0
99	Lakáskölcsön visszafizetés	1 500	1 500
100	Elemi kár kölcsöntörlesztés	100	100
101	Belvíz kölcsön visszafizetés	200	200
102	Út érdekeltségi hozzájárulás Öregszőlő	1 300	1 300
103	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz, kölcsön visszatérülés államháztartáson kívülről összesen	3 100	3 100
104	Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása	0	0
105	Szerkezetátalakítási tartalékból nyújtott támogatás	0	0
106	Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása összesen	0	0
107	<b>Felhalmozási bevételek összesen</b>	115 124	756 660

4. melléklet a 24/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelethez

<b>A költségvetési hiány belső finanszírozási bevételei</b>			
		adatok ezer forintban	
	A	B	C
	Megnevezés	2023. eredeti ei.	2023. módosított ei. III.
1	Működési célú előző évi maradvány	0	0
2	Gyomaendrőd Város Önkormányzata	51 057	320 744
3	Határ Győző Városi Könyvtár	0	333
4	Gyomaendrődi Család- és Gyermejjóléti Központ	0	226
5	Szent Antal Népház és Művelődési Ház	0	0
6	Városi Egészségügyi Intézmény	4 410	15 242
7	Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház	0	297
8	Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal	4 937	1 921
9	<b>Működési célú előző évi maradvány összesen</b>	<b>60 404</b>	<b>338 763</b>
10	Felhalmozási célú előző évi maradvány	0	0
11	Gyomaendrőd Város Önkormányzata	959 359	1 096 359
12	Határ Győző Városi Könyvtár	0	0
13	Gyomaendrődi Család- és Gyermejjóléti Központ	0	0
14	Szent Antal Népház és Művelődési Ház	0	0
15	Városi Egészségügyi Intézmény	0	40 000
16	Kállai Ferenc Művelődési Központ	0	0
17	Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal	0	0
18	<b>Felhalmozási célú előző évi maradvány összesen</b>	<b>959 359</b>	<b>1 136 359</b>
19	<b>Maradvány mindösszesen</b>	<b>1 019 763</b>	<b>1 475 122</b>
20	<b>Forgatási célú belföldi értékpapír beváltása</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
21	<b>Lekötött bankbetét megszüntetése felhalmozási célra</b>	<b>400 000</b>	<b>400 000</b>
22	<b>Államháztartáson belüli megelőlegezések</b>	<b>0</b>	<b>1 950</b>



5. melléklet a 24/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelethez

<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata kiadásai 2023. évben</b>			
adatok ezer forintban			
	A	B	C
	Megnevezés	2023. eredeti ei.	2023. módosított ei. III.
1	<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata</b>	0	0
2	Személyi juttatás	179 507	203 260
3	Munkaadókat terhelő járulék	18 376	21 516
4	Dologi kiadás	421 311	593 174
5	Működési célú támogatásértékű kiadás	1 053 352	1 150 516
6	Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	163 852	220 924
7	Működési céltartalék	71 059	259 110
8	Ellátottak pénzbeli juttatása	53 250	52 500
9	<b>Működési kiadás összesen</b>	1 960 707	2 501 000
10	Felújítás	44 500	588 297
11	Beruházás	1 111 618	1 179 648
12	Egyéb felhalmozási kiadás	316 165	444 692
13	<b>Felhalmozási kiadás összesen</b>	1 472 283	2 212 637
14	Finanszírozási kiadások	0	55 398
15	<b>Tárgyévi kiadás összesen</b>	3 432 990	4 769 035
16	<b>Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal</b>	0	0
17	Személyi juttatás	258 420	269 851
18	Munkaadókat terhelő járulék	37 787	38 654
19	Dologi kiadás	55 357	55 236
20	Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
21	Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
22	Működési célú tartalék	0	0
23	Ellátottak pénzbeli juttatása	0	30
24	<b>Működési kiadás összesen</b>	351 564	363 771
25	Felújítás	0	0
26	Beruházás	200	200
27	Egyéb felhalmozási kiadás	0	0
28	<b>Felhalmozási kiadás összesen</b>	200	200
29	Finanszírozási kiadások	0	0
30	<b>Tárgyévi kiadás összesen</b>	351 764	363 971
31	<b>Határ Győző Városi Könyvtár</b>	0	0
32	Személyi juttatás	17 885	22 284
33	Munkaadókat terhelő járulék	2 307	2 669
34	Dologi kiadás	23 115	27 009

35	Működési célú támogatásértékű kiadás	0	1
36	Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
37	Működési célú tartalék	0	0
38	Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
39	<b>Működési kiadás összesen</b>	43 307	51 963
40	Felújítás	0	0
41	Beruházás	200	480
42	Egyéb felhalmozási kiadás	0	0
43	<b>Felhalmozási kiadás összesen</b>	200	480
44	Finanszírozási kiadások	0	0
45	<b>Tárgyévi kiadás összesen</b>	43 507	52 443
46	<b>Gyomaendrődi Család- és Gyermejkölési Központ</b>	0	0
47	Személyi juttatás	55 847	171 665
48	Munkaadókat terhelő járulék	7 164	22 085
49	Dologi kiadás	15 928	15 544
50	Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
51	Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
52	Működési célú tartalék	0	0
53	Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
54	<b>Működési kiadás összesen</b>	78 939	209 294
55	Felújítás	0	0
56	Beruházás	800	1 303
57	Egyéb felhalmozási kiadás	0	0
58	<b>Felhalmozási kiadás összesen</b>	800	1 303
59	Finanszírozási kiadások	0	0
60	<b>Tárgyévi kiadás összesen</b>	79 739	210 597
61	<b>Szent Antal Népház és Művelődési Ház</b>	0	0
62	Személyi juttatás	0	0
63	Munkaadókat terhelő járulék	0	0
64	Dologi kiadás	0	0
65	Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
66	Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
67	Működési célú tartalék	0	0
68	Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
69	<b>Működési kiadás összesen</b>	0	0
70	Felújítás	0	0
71	Beruházás	0	0
72	Egyéb felhalmozási kiadás	0	0
73	<b>Felhalmozási kiadás összesen</b>	0	0
74	Finanszírozási kiadások	0	0
75	<b>Tárgyévi kiadás összesen</b>	0	0

76	<b>Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház</b>	0	0
77	Személyi juttatás	37 189	54 854
78	Munkaadókat terhelő járulék	4 738	6 652
79	Dologi kiadás	35 375	69 264
80	Működési célú támogatásértékű kiadás	0	558
81	Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
82	Működési célú tartalék	0	0
83	Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
84	<b>Működési kiadás összesen</b>	77 302	131 328
85	Felújítás	0	42
86	Beruházás	1 000	1 175
87	Egyéb felhalmozási kiadás	0	0
88	<b>Felhalmozási kiadás összesen</b>	1 000	1 217
89	Finanszírozási kiadások	0	0
90	<b>Tárgyévi kiadás összesen</b>	78 302	132 545
91	<b>Városi Egészségügyi Intézmény</b>	0	0
92	Személyi juttatás	233 847	237 160
93	Munkaadókat terhelő járulék	26 065	25 278
94	Dologi kiadás	133 278	146 335
95	Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
96	Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
97	Működési célú tartalék	0	0
98	Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
99	<b>Működési kiadás összesen</b>	393 190	408 773
100	Felújítás	0	202
101	Beruházás	0	41 240
102	Egyéb felhalmozási kiadás	0	0
103	<b>Felhalmozási kiadás összesen</b>	0	41 442
104	Finanszírozási kiadások	0	0
105	<b>Tárgyévi kiadás összesen</b>	393 190	450 215
106	<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata összesen</b>	0	0
107	Személyi juttatás	782 695	959 074
108	Munkaadókat terhelő járulék	96 437	116 854
109	Dologi kiadás	684 364	906 562
110	Működési célú támogatásértékű kiadás	1 053 352	1 151 075
111	Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	163 852	220 924
112	Működési célú tartalék	71 059	259 110
113	Ellátottak pénzbeli juttatása	53 250	52 530
114	<b>Működési kiadás összesen</b>	2 905 009	3 666 129
115	Felújítás	44 500	588 541
116	Beruházás	1 113 818	1 224 046
117	Egyéb felhalmozási kiadás	316 165	444 692

118	<b>Felhalmozási kiadás összesen</b>	1 474 483	2 257 279
119	Finanszírozási kiadások	0	55 398
120	<b>Tárgyévi kiadás összesen</b>	4 379 492	5 978 806

6. melléklet a 24/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelethez

<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata kiadásai kormányzati funkcióként 2023. évben</b>				
adatok ezer forintban				
	A	B	C	D
	Kormányzati funkció	Megnevezés	2023. eredeti ei.	2023. módosított ei. III.
1	063080	<b>Vízellátással kapcsolatos közmű építése, fenntartása, üzemeltetése</b>	0	0
2		Személyi juttatás	0	0
3		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
4		Dologi kiadás	0	0
5		Működési célú támogatásértékű kiadás	312	312
6		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
7		Működési célú tartalék	0	0
8		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
9		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>312</b>	<b>312</b>
10	052080	<b>Szennyvízcsatorna építése, fenntartása, üzemeltetése</b>	0	0
11		Személyi juttatás	0	0
12		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
13		Dologi kiadás	0	0
14		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
15		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
16		Működési célú tartalék	0	0
17		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
18		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
19	051040	<b>Települési hulladék kezelése- nem veszélyes hulladék kezelése</b>	0	0
20		Személyi juttatás	0	0
21		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
22		Dologi kiadás	4 040	4 040
23		Működési célú támogatásértékű kiadás	3 307	3 307
24		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	12 891	12 891
25		Működési célú tartalék	0	0

26		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
27		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>20 238</b>	<b>20 238</b>
28	045160	<b>Helyi közutak üzemeltetése, fenntartása</b>	0	0
29		Személyi juttatás	0	0
30		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
31		Dologi kiadás	30 665	30 665
32		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
33		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
34		Működési célú tartalék	0	0
35		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
36		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>30 665</b>	<b>30 665</b>
37	106010	<b>Lakóingatlan szociális célú bérbeadása, üzemeltetése</b>	0	0
38		Személyi juttatás	0	0
39		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
40		Dologi kiadás	0	0
41		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
42		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
43		Működési célú tartalék	0	0
44		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
45		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
46	013350	<b>Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Lakó és nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése</b>	0	0
47		Személyi juttatás	0	0
48		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
49		Dologi kiadás	52 614	52 614
50		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
51		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
52		Működési célú tartalék	0	0
53		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
54		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>52 614</b>	<b>52 614</b>
55	066010	<b>Zöldterület kezelés-parkgondozás</b>	0	0
56		Személyi juttatás	0	0
57		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
58		Dologi kiadás	19 598	19 598
59		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
60		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	30 508	30 508
61		Működési célú tartalék	0	0
62		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
63		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>50 106</b>	<b>50 106</b>
64	011130	<b>Önkormányzati jogalkotás-képviselők</b>	0	0

65		Személyi juttatás	36 784	37 348
66		Munkaadókat terhelő járulék	4 732	4 805
67		Dologi kiadás	0	0
68		Működési célú támogatásértékű kiadás	262	262
69		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	8 648	8 648
70		Működési célú tartalék	0	0
71		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
72		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>50 426</b>	<b>51 063</b>
73	016010	<b>Országgyűlési, önkormányzati, európai parlamenti képviselő választás</b>	0	0
74		Személyi juttatás	0	0
75		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
76		Dologi kiadás	0	0
77		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
78		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
79		Működési célú tartalék	0	0
80		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
81		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
82	016020	<b>Országos és helyi népszavazás</b>	0	0
83		Személyi juttatás	0	0
84		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
85		Dologi kiadás	0	0
86		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
87		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
88		Működési célú tartalék	0	0
89		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
90		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
91	018020	<b>Központi költségvetési befizetések</b>	0	0
92		Személyi juttatás	0	0
93		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
94		Dologi kiadás	0	0
95		Működési célú támogatásértékű kiadás	5 889	5 889
96		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
97		Működési célú tartalék	0	0
98		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
99		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>5 889</b>	<b>5 889</b>
100	016080	<b>Kiemelt önkormányzati rendezvények</b>	0	0
101		Személyi juttatás	0	0
102		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
103		Dologi kiadás	0	0
104		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0

105		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
106		Működési célú tartalék	0	0
107		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
108		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
109	064010	<b>Közvilágítás</b>	0	0
110		Személyi juttatás	0	0
111		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
112		Dologi kiadás	104 407	155 764
113		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
114		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
115		Működési célú tartalék	0	0
116		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
117		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>104 407</b>	<b>155 764</b>
118	066020	<b>Városgazdálkodás</b>	0	0
119		Személyi juttatás	1 349	7 207
120		Munkaadókat terhelő járulék	175	889
121		Dologi kiadás	83 962	81 496
122		Működési célú támogatásértékű kiadás	1 830	1 830
123		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	699
124		Működési célú tartalék	0	0
125		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
126		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>87 316</b>	<b>92 121</b>
127	018030	<b>Támogatási célú finanszírozási műveletek</b>	0	0
128		Személyi juttatás	0	0
129		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
130		Dologi kiadás	0	0
131		Működési célú támogatásértékű kiadás	1 041 752	1 130 173
132		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
133		Működési célú tartalék	0	0
134		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
135		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>1 041 752</b>	<b>1 130 173</b>
136	031030	<b>Közterület rendjének fenntartása-Mezőőri szolgálat</b>	0	0
137		Személyi juttatás	21 164	21 204
138		Munkaadókat terhelő járulék	2 858	2 910
139		Dologi kiadás	2 276	2 276
140		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
141		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
142		Működési célú tartalék	0	0
143		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
144		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>26 298</b>	<b>26 390</b>

145	045120	<b>Útépítés projektek - VP továbbfogl.köt.</b>	0	0
146		Személyi juttatás	3 901	3 901
147		Munkaadókat terhelő járulék	557	557
148		Dologi kiadás	0	0
149		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
150		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
151		Működési célú tartalék	0	0
152		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
153		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>4 458</b>	<b>4 458</b>
154	032020	<b>Tűz és katasztrófavédelmi tevékenység-tűzoltók</b>	0	0
155		Személyi juttatás	0	0
156		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
157		Dologi kiadás	0	0
158		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
159		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	2 500	2 902
160		Működési célú tartalék	0	0
161		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
162		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>2 500</b>	<b>2 902</b>
163	032020	<b>Tűz és katasztrófavédelmi tevékenység-polgárvédelem</b>	0	0
164		Személyi juttatás	0	0
165		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
166		Dologi kiadás	274	274
167		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
168		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
169		Működési célú tartalék	0	0
170		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
171		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>274</b>	<b>274</b>
172	047410	<b>Ár- és belvízvédelem</b>	0	0
173		Személyi juttatás	0	0
174		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
175		Dologi kiadás	11 824	11 824
176		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
177		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	2 400	2 400
178		Működési célú tartalék	0	0
179		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
180		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>14 224</b>	<b>14 224</b>
181	091140	<b>Óvodai nevelés működtetési feladatai</b>	0	0
182		Személyi juttatás	0	0
183		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
184		Dologi kiadás	0	0



185		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
186		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	17 090	17 090
187		Működési célú tartalék	0	0
188		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
189		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>17 090</b>	<b>17 090</b>
190	092120	<b>Köznevelési intézmények</b>	0	0
191		Személyi juttatás	0	0
192		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
193		Dologi kiadás	0	0
194		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
195		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
196		Működési célú tartalék	0	0
197		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
198		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
199	062020	<b>Gyomai városközpont rehabilitációja projektek</b>	0	0
200		Személyi juttatás	0	0
201		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
202		Dologi kiadás	0	0
203		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
204		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
205		Működési célú tartalék	0	0
206		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
207		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
208	091220	<b>EFOP-3.3.2-16-Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért</b>	0	0
209		Személyi juttatás	0	0
210		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
211		Dologi kiadás	0	0
212		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
213		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
214		Működési célú tartalék	0	0
215		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
216		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
217	047410	<b>Belvíz X. projekt</b>	0	0
218		Személyi juttatás	0	0
219		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
220		Dologi kiadás	1 726	1 726
221		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
222		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
223		Működési célú tartalék	0	0

224		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
225		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>1 726</b>	<b>1 726</b>
226	047450	<b>Piac korszerűsítés projekt</b>	0	0
227		Személyi juttatás	0	0
228		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
229		Dologi kiadás	0	0
230		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
231		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
232		Működési célú tartalék	0	0
233		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
234		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
235	013350	<b>Energetikai korszerűsítés projektek (gyomai háziorvosi rendelő)</b>	0	0
236		Személyi juttatás	0	0
237		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
238		Dologi kiadás	0	0
239		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
240		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
241		Működési célú tartalék	0	0
242		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
243		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
244	091110	<b>Blaha úti óvoda korszerűsítése projekt</b>	0	0
245		Személyi juttatás	0	0
246		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
247		Dologi kiadás	0	0
248		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
249		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
250		Működési célú tartalék	0	0
251		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
252		<b>Összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
253	072112	<b>Háziorvosi ügyeleti ellátás</b>	0	0
254		Személyi juttatás	0	0
255		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
256		Dologi kiadás	12 491	10 091
257		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
258		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
259		Működési célú tartalék	0	0
260		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
261		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>12 491</b>	<b>10 091</b>
262	076062	<b>Települési egészségügyi feladatok-szűnyoggyérítés, rágcsálóirtás</b>	0	0
263		Személyi juttatás	0	0

264		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
265		Dologi kiadás	10 309	7 642
266		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
267		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
268		Működési célú tartalék	0	0
269		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
270		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>10 309</b>	<b>7 642</b>
271	102021	<b>Időskorúak bentlakásos ellátása</b>	0	0
272		Személyi juttatás	0	0
273		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
274		Dologi kiadás	0	0
275		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
276		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
277		Működési célú tartalék	0	0
278		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
279		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
280	104030	<b>Gyermekek napközbeni ellátása-Bölcsődei ellátás</b>	0	0
281		Személyi juttatás	0	0
282		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
283		Dologi kiadás	0	0
284		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
285		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	5 247	5 564
286		Működési célú tartalék	0	0
287		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
288		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>5 247</b>	<b>5 564</b>
289	104051	<b>Gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátások (önkormányzati segély gyermek jogán)</b>	0	0
290		Személyi juttatás	0	0
291		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
292		Dologi kiadás	0	0
293		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
294		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
295		Működési célú tartalék	0	0
296		Ellátottak pénzbeli juttatása	6 000	6 000
297		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>6 000</b>	<b>6 000</b>
298	106020	<b>Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások (települési támogatás-lakhatáshoz)</b>	0	0
299		Személyi juttatás	0	0
300		Munkaadókat terhelő járulék	0	0

301		Dologi kiadás	0	0
302		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
303		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
304		Működési célú tartalék	0	0
305		Ellátottak pénzbeli juttatása	17 000	17 000
306		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>17 000</b>	<b>17 000</b>
307	107060	<b>Egyéb szociális pénzbeli ellátás - Átmeneti segély (önkormányzati segély)</b>	0	0
308		Személyi juttatás	0	0
309		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
310		Dologi kiadás	0	0
311		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
312		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
313		Működési célú tartalék	0	0
314		Ellátottak pénzbeli juttatása	11 000	11 000
315		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>11 000</b>	<b>11 000</b>
316	107060	<b>Települési támogatás-gyógyszerkiadás</b>	0	0
317		Személyi juttatás	0	0
318		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
319		Dologi kiadás	0	0
320		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
321		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
322		Működési célú tartalék	0	0
323		Ellátottak pénzbeli juttatása	6 000	6 000
324		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>6 000</b>	<b>6 000</b>
325	107060	<b>Önkormányzati segély temetési kiadásokra</b>	0	0
326		Személyi juttatás	0	0
327		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
328		Dologi kiadás	0	0
329		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
330		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
331		Működési célú tartalék	0	0
332		Ellátottak pénzbeli juttatása	2 000	2 000
333		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>2 000</b>	<b>2 000</b>
334	107060	<b>Egyéb szociális pénzbeli ellátás - köztemetés</b>	0	0
335		Személyi juttatás	0	0
336		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
337		Dologi kiadás	0	0
338		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0

339		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
340		Működési célú tartalék	0	0
341		Ellátottak pénzbeli juttatása	1 500	1 500
342		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>1 500</b>	<b>1 500</b>
343	104030	<b>TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00007 Bölcsőde építés Gyomaendrődön</b>	0	0
344		Személyi juttatás	0	0
345		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
346		Dologi kiadás	0	0
347		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
348		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
349		Működési célú tartalék	0	0
350		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
351		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
352	107060	<b>Egyéb szociális pénzbeli ellátás - idősek</b>	0	0
353		Személyi juttatás	0	0
354		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
355		Dologi kiadás	0	0
356		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
357		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
358		Működési célú tartalék	0	0
359		Ellátottak pénzbeli juttatása	5 000	5 000
360		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>5 000</b>	<b>5 000</b>
361	061030	<b>Lakáshoz jutást segítő támogatások - Fiatalközösségek lakáskölcsöne és elemi kár</b>	0	0
362		Személyi juttatás	0	0
363		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
364		Dologi kiadás	0	0
365		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
366		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
367		Működési célú tartalék	0	0
368		Ellátottak pénzbeli juttatása	4 750	4 000
369		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>4 750</b>	<b>4 000</b>
370	107054	<b>Családsegítés</b>	0	0
371		Személyi juttatás	0	0
372		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
373		Dologi kiadás	0	0
374		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
375		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
376		Működési célú tartalék	0	0
377		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0

378		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
379	066020	<b>TOP-5.1.2- Foglalkoztatási paktum</b>	0	0
380		Személyi juttatás	0	0
381		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
382		Dologi kiadás	0	0
383		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
384		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
385		Működési célú tartalék	0	0
386		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
387		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
388	041237	<b>Közfoglalkoztatás-menedzsment</b>	0	0
389		Személyi juttatás	16 548	17 066
390		Munkaadókat terhelő járulék	2 427	2 494
391		Dologi kiadás	7 956	7 956
392		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
393		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
394		Működési célú tartalék	0	0
395		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
396		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>26 931</b>	<b>27 516</b>
397	084031	<b>Civil szervezetek támogatása</b>	0	0
398		Személyi juttatás	0	0
399		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
400		Dologi kiadás	0	0
401		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
402		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	20 500
403		Működési célú tartalék	0	0
404		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
405		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>20 500</b>
406	082061	<b>Kállai Ferenc Múzeum és Aranka Babamúzeum korsz.</b>	0	0
407		Személyi juttatás	162	162
408		Munkaadókat terhelő járulék	146	146
409		Dologi kiadás	0	0
410		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
411		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
412		Működési célú tartalék	0	0
413		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
414		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>308</b>	<b>308</b>
415	041237	<b>Asztalos közmunka</b>	0	0
416		Személyi juttatás	0	0
417		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
418		Dologi kiadás	0	0

419		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
420		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
421		Működési célú tartalék	0	0
422		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
423		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
424	041233	<b>Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás</b>	0	0
425		Személyi juttatás	0	0
426		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
427		Dologi kiadás	0	0
428		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
429		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
430		Működési célú tartalék	0	0
431		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
432		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
433	041237	<b>Szociális, mezőgazdaság, helyi sajátosság 2022-ről áthúzódó programelem</b>	0	0
434		Személyi juttatás	21 969	21 969
435		Munkaadókat terhelő járulék	1 428	1 428
436		Dologi kiadás	2 794	2 794
437		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
438		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
439		Működési célú tartalék	0	0
440		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
441		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>26 191</b>	<b>26 191</b>
442	086020	<b>Helyi közösségi tér működtetése</b>	0	0
443		Személyi juttatás	0	0
444		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
445		Dologi kiadás	0	0
446		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
447		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	4 929	4 929
448		Működési célú tartalék	0	0
449		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
450		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>4 929</b>	<b>4 929</b>
451	041237	<b>Közfoglalkoztatás 2023-ben induló programelemek</b>	0	0
452		Személyi juttatás	77 630	77 630
453		Munkaadókat terhelő járulék	6 053	6 053
454		Dologi kiadás	41 783	41 783
455		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
456		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
457		Működési célú tartalék	0	0

458		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
459		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>125 466</b>	<b>125 466</b>
460	081030	<b>Sportlétesítmények működtetése</b>	0	0
461		Személyi juttatás	0	0
462		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
463		Dologi kiadás	0	0
464		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
465		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	4 983	4 983
466		Működési célú tartalék	0	0
467		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
468		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>4 983</b>	<b>4 983</b>
469	081061	<b>Fürdő</b>	0	0
470		Személyi juttatás	0	0
471		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
472		Dologi kiadás	8 890	8 890
473		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
474		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	60 913	96 067
475		Működési célú tartalék	0	0
476		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
477		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>69 803</b>	<b>104 957</b>
478	013350	<b>TOP Plusz 2.1.1-21 Kállai energetikai fejlesztése</b>	0	0
479		Személyi juttatás	0	0
480		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
481		Dologi kiadás	3 035	3 035
482		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
483		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
484		Működési célú tartalék	0	0
485		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
486		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>3 035</b>	<b>3 035</b>
487	091140	<b>TOP Plusz 3.3.1-21 Százszorszép Óvoda fejlesztése</b>	0	0
488		Személyi juttatás	0	0
489		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
490		Dologi kiadás	300	300
491		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
492		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
493		Működési célú tartalék	0	0
494		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
495		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>300</b>	<b>300</b>



496	086090	<b>Mindenféle egyéb szabadidős szolgáltatás(testvérvárosi kapcsolatok, Kner Múzeum)</b>	0	0
497		Személyi juttatás	0	500
498		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
499		Dologi kiadás	4 000	15 107
500		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
501		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
502		Működési célú tartalék	0	0
503		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
504		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>4 000</b>	<b>15 607</b>
505	013320	<b>Közetemő fenntartás és működtetés</b>	0	0
506		Személyi juttatás	0	0
507		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
508		Dologi kiadás	18 367	18 367
509		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
510		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	13 743	13 743
511		Működési célú tartalék	0	0
512		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
513		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>32 110</b>	<b>32 110</b>
514	081061	<b>Gyomaendrődi Liget Gyógyfürdő és Kemping fejlesztése</b>	0	0
515		Személyi juttatás	0	0
516		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
517		Dologi kiadás	0	0
518		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
519		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
520		Működési célú tartalék	0	0
521		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
522		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
523	018010	<b>Önkormányzatok elszámolásai központi költségvetéssel</b>	0	0
524		Személyi juttatás	0	0
525		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
526		Dologi kiadás	0	0
527		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	8 743
528		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
529		Működési célú tartalék	0	0
530		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
531		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>8 743</b>
532	062020	<b>TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00062 Zöld/kult. Infrastruktúra fejlesztése</b>	0	0

533		Személyi juttatás	0	4 600
534		Munkaadókat terhelő járulék	0	599
535		Dologi kiadás	0	6 326
536		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
537		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
538		Működési célú tartalék	0	0
539		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
540		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>11 525</b>
541	047320	<b>TOP_PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-00003 Turisztika fejlesztése</b>	0	0
542		Személyi juttatás	0	6 038
543		Munkaadókat terhelő járulék	0	784
544		Dologi kiadás	0	32 912
545		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
546		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
547		Működési célú tartalék	0	0
548		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
549		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>39 734</b>
550	105020	<b>TOP_PLUSZ-3.1.2-21-BS1-2022-00005 Együtt veletek pályázat</b>	0	0
551		Személyi juttatás	0	4 722
552		Munkaadókat terhelő járulék	0	614
553		Dologi kiadás	0	70 624
554		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
555		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
556		Működési célú tartalék	0	0
557		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
558		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>75 960</b>
559	107070	<b>Menekültek, befogadottak, oltalmazottak ideiglenes ellátása és támogatása</b>	0	0
560		Személyi juttatás	0	0
561		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
562		Dologi kiadás	0	2 968
563		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
564		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
565		Működési célú tartalék	0	0
566		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
567		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>2 968</b>
568	107052	<b>TOP_PLUSZ-3.3.2.21-BS1-2022-00036 Helyi szociális infrastruktúra fejlesztése</b>	0	0
569		Személyi juttatás	0	0
570		Munkaadókat terhelő járulék	0	0

571		Dologi kiadás	0	1 902
572		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
573		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
574		Működési célú tartalék	0	0
575		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
576		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>1 902</b>
577	013350	<b>Önerős energetikai fejlesztések</b>	0	0
578		Személyi juttatás	0	0
579		Munkaadókat terhelő járulék	0	0
580		Dologi kiadás	0	2 200
581		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
582		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
583		Működési célú tartalék	0	0
584		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
585		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>2 200</b>
586	047320	<b>Turisztikai menedzsment</b>	0	0
587		Személyi juttatás	0	913
588		Munkaadókat terhelő járulék	0	237
589		Dologi kiadás	0	0
590		Működési célú támogatásértékű kiadás	0	0
591		Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0
592		Működési célú tartalék	0	0
593		Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0
594		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>0</b>	<b>1 150</b>
595		<b>Összesen:</b>	0	0
596		<b>Személyi juttatás</b>	<b>179 507</b>	<b>203 260</b>
597		<b>Munkaadókat terhelő járulék</b>	<b>18 376</b>	<b>21 516</b>
598		<b>Dologi kiadás</b>	<b>421 311</b>	<b>593 174</b>
599		<b>Működési célú támogatásértékű kiadás</b>	<b>1 053 352</b>	<b>1 150 516</b>
600		<b>Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre</b>	<b>163 852</b>	<b>220 924</b>
601		<b>Működési célú tartalék</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
602		<b>Ellátottak pénzbeli juttatása</b>	<b>53 250</b>	<b>52 500</b>
603		<b>Működési kiadás összesen</b>	<b>1 889 648</b>	<b>2 241 890</b>

7. melléklet a 24/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelethez

<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata működési céltartaléka 2023. évben</b>			
		adatok ezer forintban	
	A	B	E
	Megnevezés	2023. eredeti ei.	2023. módosított ei. III.
1	Polgármesteri Alap	0	0
2	Kitüntetési és Kegyeleti Alap	650	650
3	Sport Alap	11 600	0
4	Közösségi, Művelődési és Rendezvény Alap	5 610	0
5	Közalapítvány támogatása	2 240	0
6	Holtág-fejlesztési Alap (szúnyoggyérítési támogatás)	750	51
7	Városi rendezvényekre elkülönített keret (Sajt- és Túrófesztivál 10.000, Szent István napi forgatag és Halfőző verseny 4.000, nemzeti ünnepek 800, besenyszegi gyereknap 300)	15 100	670
8	Környezetvédelmi alap (Talajterhelési díj)	2 000	2 000
9	Kállai adomány	7 000	7 000
10	Állami támogatás visszafizetési kötelezettség	8 785	0
11	Polgármester végkielégítésére, szabadságmegváltására biztosított összeg	3 000	3 000
12	2024. évi sajt-és Túrófesztiválra elkülönítés	0	20 000
13	Fürdő karbantartásához 2024.évi elkülönítés	0	2 000
14	Közszolgáltatási feladatokhoz kapcsolódó 2022. évi kiegészítés keret	1 812	1 812
15	Önkormányzati költségalapú és egyéb bérlakások karbantartása	1 798	1 798
16	Fürdő kölcsön visszatérülés	3 000	3 000
17	Tartalék központi költségvetési befizetés teljesítéséhez	0	0
18	Értéktár működtetése	300	226

19	Fiókkönyvtár költöztetési költségei	450	450
20	Lapkiadás nyomtatott formában évi 7 szám	3 248	0
21	Lapkiadás tartalék	300	300
22	Városi Egészségügyi Intézmény EFOP projekt 2022. évi önerő	947	947
23	TOP Plusz projekttek előkészítési költségek megelőlegezése	2 469	2 469
24	Közmunka többletbevétel előző évről	0	2 446
25	Váry József hagyatéka 4000 svájci Frank	0	1 408
26	Intézmények előirányzat maradványa előző évről	0	11 400
27	Előző évi dologi kiadások maradványa	0	7 283
28	Rendkívüli feladatokra elkülönített keret	0	50 000
29	2022. évi szabad maradvány	0	28 524
30	2023. évi kiegészítő támogatás	0	79 935
	2022.évi iparűzési adókedvezménnyel kapcsolatos támogatás	0	14 034
31	2023. évi májusi felmérés többlettámogatása	0	17 707
32	Működési céltartalék összesen	<b>71 059</b>	<b>259 110</b>

8. melléklet a 24/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelethez

<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzat</b>			
<b>2023. évi felhalmozási kiadások részletezése</b>			
		adatok ezer forintban	
	A	B	C
	Megnevezés	2023. eredeti ei.	2023. módosított ei. III.
1	<b>Felújítások</b>	0	0
2	<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata</b>	<b>44 500</b>	<b>588 297</b>
3	Járdafelújítás támogatási alap	2 500	2 500
4	Fogorvosi röntgen rendelő kialakítása	1 000	1 000
5	Utak és járdák felújítása	38 000	55 520
6	Pikó B. villamoshálózat felújítása	3 000	3 000
7	TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00062 Zöld/kult. Infrastruktúra fejlesztése	0	196 422
8	TOP_PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-00003 Turisztika fejlesztése	0	223 066
9	TOP_PLUSZ-3.3.2.21-BS1-2022-00036 Helyi szociális infrastruktúra fejlesztése		106 789
10	<b>Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
11	<b>Határ Győző Városi Könyvtár</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
12	Épület felújítás	0	0
13	<b>Kállai Ferenc Művelődési Központ</b>	<b>0</b>	<b>42</b>
14	Irodaépület felújítása	0	42
15	<b>Gyomaendrődi Család- és Gyermejkölési Központ</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
16	Épület felújítás	0	0
17	<b>Szent Antal Népház és Művelődési Ház</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
18	<b>Városi Egészségügyi Intézmény</b>	<b>0</b>	<b>202</b>

19	<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzat felújítások összesen</b>	<b>44 500</b>	<b>588 541</b>
20	<b>Beruházások</b>	0	0
21	<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata</b>	<b>1 111 618</b>	<b>1 179 648</b>
22	TOP Plusz Százszorszép Óvoda fejlesztése	123 899	123 899
23	Belvíz X. projekt	89 840	89 840
24	Gázkazánok cseréje, fűtéskorszerűsítés	29 590	29 590
25	Varga Lajos Sportcsarnok fűtéskorszerűsítés	2 600	2 600
26	Turisztikai stratégia 2023-2027.	5 207	5 207
27	Parkoló építés és műszaki ellenőr	6 848	6 848
28	Napelemek telepítése	121 214	119 014
29	Szoftver beszerzés	6 612	6 612
30	Informatikai beszerzések	3 000	3 000
31	Területvásárlás	1 067	1 784
32	Fogorvosi röntgen beszerzés megelőlegezés	1 550	1 550
33	Geotermikus tanulmány elkészítése	9 906	9 906
34	Temetők fejlesztése (urnafal, csapadékvíz elvezetés)	3 198	3 198
35	Közvilágítási hálózat korszerűsítése	255 000	252 500
36	Kállai Ferenc Múzeum és Aranka Babamúzeum építése	295 732	297 666
37	Tulipános Óvoda járda építése	796	796
38	2023. évben induló pályázatok előkészítési feladatai	50 000	32 480
39	TOP Plusz Kállai energetikai fejlesztése	105 559	105 559
40	TOP_PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-00003 Turisztika fejlesztése	0	29 200
41	TOP_PLUSZ-3.1.2-21-BS1-2022-00005 Együtt veletek pályázat	0	24 951
42	TOP_PLUSZ-3.3.2.21-BS1-2022-00036 Helyi szociális infrastruktúra fejlesztése	0	32 898
43	Suzuki SX-4 gépjármű megvásárlása	0	550
44	<b>Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal</b>	<b>200</b>	<b>200</b>
45	Kisértékű tárgyi eszköz beszerzés	200	200
46	<b>Határ Győző Városi Könyvtár</b>	<b>200</b>	<b>480</b>

47	Kisértékű tárgyi eszköz beszerzés	200	480
48	<b>Gyomaendrődi Család- és Gyermekejóléti Központ</b>	<b>800</b>	<b>1 303</b>
49	Kisértékű tárgyi eszköz és klíma beszerzés	800	1 303
50	<b>Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház</b>	<b>1 000</b>	<b>1 175</b>
51	Kisértékű tárgyi eszköz és klíma beszerzés	1 000	1 175
52	<b>Szent Antal Népház és Művelődési Ház</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
53	Kisértékű tárgyi eszköz beszerzés	0	0
54	<b>Városi Egészségügyi Intézmény</b>	<b>0</b>	<b>41 240</b>
55	Eszközbeszerzés	0	41 240
56	<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzat beruházások összesen</b>	<b>1 113 818</b>	<b>1 224 046</b>
57	<b>Egyéb felhalmozási kiadások</b>	0	0
58	<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata</b>	0	0
59	<b>Felhalmozási célú támogatásértékű kiadások</b>	<b>24 052</b>	<b>24 052</b>
60	Térségi Szociális Gondozási Központ fejlesztési igény	15 000	15 000
61	Kistérségi Óvoda és Bölcsőde fejlesztési igény	1 000	1 000
62	Gye-Cssz-Hunya Települési Önkormányzati Társulás gépjármű beszerzés	8 052	8 052
63	<b>Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre</b>	<b>2 000</b>	<b>6 000</b>
64	Vállalkozók támogatása	0	0
65	Ivóvíz és szennyvíz csatlakozás támogatási alap	2 000	2 000
66	Holtág-fejlesztési Alap	0	4 000
67	<b>Lakástámogatás teljesítése</b>	<b>0</b>	<b>250</b>
68	<b>Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása</b>	<b>0</b>	<b>500</b>
69	Háztartásoknak -lakáshitel nyújtása	0	500
70	<b>Felhalmozási céltartalék</b>	<b>290 113</b>	<b>413 890</b>
71	TOP és egyéb pályázati saját erő tartalék	233 452	220 229
72	Leader pályázat önerő	431	431
73	Fürdő fejlesztés önerő	51 230	51 230
74	Önkormányzati ingatlanok fejlesztése	5 000	5 000
75	Liget Fürdő beruházás (fűtés+villamos energia) önerő keret	0	137 000



76	<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzat egyéb felhalmozási kiadások összesen</b>	<b>316 165</b>	<b>444 692</b>
77	<b><u>Finanszírozási kiadások</u></b>	0	55 398
78	Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése	<b>0</b>	<b>55 398</b>

9. melléklet a 24/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelethez

<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzatának létszáma 2023. évben</b>				
	A	B	C	D
	Megnevezés	2023. engedélyezett nyitó átlaglétszám (fő)	Változás (fő)	2023. tervezett átlagos statisztikai létszám (fő)
1	<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata</b>	<b>76</b>	<b>3</b>	<b>79</b>
2	-Polgármester	1	0	1
3	-Mezőőr-közalkalmazott	5	0	5
4	-Közmunkaprogram irányítás dolgozói-Mt.	4	0	4
5	-START Közmunkaprogram dolgozói	65	0	65
6	-Önkormányzati pályázatok munkavállalói-Mt.	1	0	1
7	-Nyári diákmunka	0	3	3
8	<b>Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal</b>	<b>53</b>	<b>0</b>	<b>53</b>
9	-Köztisztviselői létszám Gyomaendrőd	46	0	46
10	-Kisegítő-Mt. Gyomaendrőd	1	0	1
11	-Csárdaszállás Kirendeltség köztisztviselői létszám	3	0	3
12	-Hunya Kirendeltség köztisztviselői létszám	3	0	3
13	<b>Határ Győző Városi Könyvtár</b>	<b>5</b>	<b>2</b>	<b>7</b>
14	-Mt. Törvénykönyv szerinti foglalkoztatás	5	0	5
15	-közfoglalkoztatásban dolgozó	0	2	2
16	<b>Szent Antal Népház és Művelődési Ház-Mt.</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

17	<b>Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház</b>	<b>11</b>	<b>7</b>	<b>18</b>
18	-Mt. Törvénykönyv szerinti foglalkoztatás	11	0	11
19	-közfoglalkoztatásban dolgozó	0	5	5
20	-Nyári diákmunka	0	2	2
21	<b>Városi Egészségügyi Intézmény</b> -egészségügyi szolgálati jogviszony	<b>28</b>	<b>0</b>	<b>28</b>
22	<b>Gyomaendrődi Család- és Gyermekjóléti Központ</b>	<b>11</b>	<b>2</b>	<b>13</b>
23	-közalkalmazott	11	0	11
24	-közfoglalkoztatásban dolgozó	0	2	2
25	<b>Gyomaendrőd Város Önkormányzata összesen</b>	<b>184</b>	<b>14</b>	<b>198</b>

## 5. Napirendi pont

### **Gyomaendrőd Város településrendezési eszközeinek módosítása**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Szujó Zsoltot a Városfenntartó Bizottság elnökét, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Szujó Zsolt** bizottsági elnök elmondta, a képviselő-testület még 2022-ben hagyta jóvá a Településrendezési eszközök 12. sz. módosításának előkészítését. A vonatkozó jogszabályok szerint a véleményezési eljárás elindult, mely most lezárult. Az állami főépítési hatáskörben eljáró Békés Megyei Kormányhivatal megküldte a záró szakmai véleményét a településrendezési eszköz elfogadásához.

A szerkezeti terv módosításának jóváhagyása határozattal történik és megelőzi a Helyi Építési Szabályzat elfogadását. A Helyi Építési Szabályzatot a határozat meghozatalát követően a két érintett szabályozási tervlappal történő kiegészítéssel, rendeletmódosítással szükséges jóváhagyni.

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a döntési javaslatok elfogadását javasolta a képviselő-testület számára.

**Toldi Balázs** polgármester hozzászólás hiányában felkérte a képviselőket, hogy elsőként a szerkezeti terv módosításáról szóló 1. döntési javaslatról szavazzanak.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 444/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete megtárgyalta a „Gyomaendrőd Város településrendezési eszközeinek módosítása” tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület Gyomaendrőd Város Településszerkezeti Tervét a **Külterület, Torzsás-zug vonatkozásában** az alábbiak szerint módosítja:

„Gyomaendrőd Város Településrendezési Terve – Településszerkezeti Terv” megnevezésű melléklete jelen határozat melléklete szerint módosul.”

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester ezt követően a város helyi építési szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról kérte a képviselők döntését.

Felhívta a figyelmet, hogy a rendelet megalkotásához minősített többségű szavazatra van szükség.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.  
A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Gyomaendrőd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
25/2023. (XII. 22.) önkormányzati rendelete**

**a város helyi építési szabályzatáról szóló 9/2010. (II. 26.) önkormányzati  
rendelet módosításáról**

Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 13. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 41. § - ban biztosított véleményezési jogkörében eljáró Békés Megyei Kormányhivatal Állami Főépítész Iroda, Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály, Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság, Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Országos Vízügyi Főigazgatóság, Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság, Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály, Budapest Főváros Kormányhivatala Országos Útügyi és Hajózási Főosztály, Innovációs és Technológiai Minisztérium Hajózási Hatósági Főosztály, Innovációs és Technológiai Minisztérium Közúti Jármű Hatósági Főosztály, Innovációs és Technológiai Minisztérium Légiforgalmi és Repülőtéri Hatósági Főosztály, Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Útügyi Osztály, Miniszterelnökség Építészeti és Építésügyi Helyettes Államtitkár, Békéscsabai Járási Hivatal Hatósági Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály, Békés Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztály, Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály, Honvédelmi Minisztérium Hatósági Főosztály, Békés Megyei Rendőr-főkapitányság, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Bányászati Hatósági Főosztály Bányászati Osztály, Nemzeti Média-és Hírközlési Hatóság Szegedi Hatósági Iroda, Országos Atomenergia Hivatal, Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztály Népegészségügyi Osztály 1., Honvédelmi Minisztérium, Állami Légügyi Főosztály, továbbá a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 10/2017 (IV.13.) önkormányzati rendeletben nevesített Partnerek véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

## 1. §

(1) A város helyi építési szabályzatáról szóló 9/2010. (II.26.) önkormányzati rendelet az 1. melléklet szerinti 11. melléklettel egészül ki.

(2) A város helyi építési szabályzatáról szóló 9/2010. (II.26.) önkormányzati rendelet a 2. melléklet szerinti 12. melléklettel egészül ki.

## 2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő 30. napon lép hatályba, és a kihirdetését követő 31. napon hatályát veszti.

*Toldi Balázs*  
polgármester

*Dr. Csordás Ádám*  
jegyző

***E rendelet 2023. december hó 22. napján a helyben szokásos módon kihirdetésre került.***

***Gyomaendrőd, 2023. december 22.***

***Dr. Csordás Ádám***  
***jegyző***

## **6. Napirendi pont**

**Forrás kijelölése „Belterületi vízrendezés Gyomaendrődön X. ütem” című projekthez**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Gózan Sándor bizottsági elnököt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Gózan Sándor** bizottsági elnök elmondta, a projekt keretében mind Gyomán, mind Endrődön több helyszínen, többségében nyílt földmedrű csatornák rekonstrukciójára került sor a belvízvédelem javítása érdekében.

A megvalósítás során az eredetileg betervezett 254.500.000 Ft építési költség soron 41.849.489 Ft maradvány keletkezett. A Támogató Hatóság által jóváhagyott kiegészítő műszaki tartalom eredményeként a Juhász Gyula, a Kálvin János és a Hámán Kató utcákon is megvalósulhatott a csapadékvíz elvezetés korszerűsítése.

A fennmaradó összeg terhére sikerült még 9. 940 000 Ft értékben belvízvédekezési eszközöket beszerezni - szivattyúk, áramfejlesztő, nyomótömlő.

A megvalósítás során felmerültek olyan hatósági díjak - műszaki dokumentáció engedélyeztetési költsége, közbeszerzési eljárási díj, építési napló megnyitásának költsége, a fennmaradási engedély megszerzéséhez szükséges műszaki dokumentáció költségének el nem számolható része-, melyek finanszírozására már nem nyújt

fedezetet az építési költség soron keletkezett maradvány. Ezek összege 521.071 Ft, melynek fedezetére a képviselő-testületnek szükséges forrást kijelölni. Az előterjesztői javaslat szerint a forrás a TOP és egyéb pályázati saját erő tartalék keretösszegből kerülne kijelölésre.

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a forrás kijelölését a döntési javaslatban leírtak szerint.

**Toldi Balázs** polgármester felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a döntési javaslatról.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 445/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete a TOP-2.1.3-16-BS1-2021-00045 azonosító számú, Belterületi vízrendezés Gyomaendrődön X. ütem című projekt megvalósítása kapcsán felmerült, a projekt keretében nem elszámolható költségeket biztosítja, az 521 071 Ft fedezetéül az 5/2023. (II. 16.) önkormányzati rendelet Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről 8. melléklete Felhalmozási céltartalék, TOP és egyéb pályázati saját erő tartalék keretösszegét jelöli ki.

Határidő: azonnal

#### **7. Napirendi pont**

#### **Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft. kérelme kölcsönszerződések módosítása tárgyában**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Szujó Zsoltot a Városfenntartó Bizottság elnökét, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Szujó Zsolt** bizottsági elnök elmondta, a kft. és az önkormányzat között 2020. és 2021-ben jöttek létre kölcsönszerződések. 2020-ban a gazdasági társaság a Damjanich u. 1-2. ingatlan álmennyezetének kialakítására 5.2 millió Ft, 2021-ben pedig szippantó tartály cseréjére 3.2 millió Ft kölcsönt igényelt és kapott. A szerződéseknek 2023. december 15. napján végtörlesztése lenne esedékes, mely törlesztés időpontjának átütemezésére kérelmet nyújtott be a Kft., az utolsó részlet megfizetését 2024. június 30. napjára kérte módosítani. A még fennálló tartozás összege 1 millió Ft, illetve 1.6 millió Ft.

Indokolásként ügyvezető úr leírta, hogy a jelenleg folyó kivitelezési munka finanszírozása kimeríti a társaság pénzügyi tartalékjait.

A véleményező bizottságok javasolták a képviselő-testületnek a kérelem támogatását, a kölcsönszerződések módosítását.

**Toldi Balázs** polgármester felkérte a képviselőket, hogy elsőként szavazzanak a 2020. július 20. napján kötött kölcsönszerződés módosításáról szóló 1. döntési javaslatról.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 446/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete a Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft. kérelmének helyt ad, a 2020. július 20. napján kötött kölcsönszerződés módosításához a kölcsön átütetése okán hozzájárul, az alábbi szerződés módosítást fogadja el és ezzel egyidejűleg felkéri Toldi Balázs polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződés megkötéséről:

#### **KÖLCSÖNSZERZŐDÉS**

2023. évi 1. számú módosítás

mely létrejött egyrészről Gyomaendrőd Város Önkormányzata (székhely: Gyomaendrőd, Selyem út 124., adószám: 15725527-2-04 bankszámlaszám: 53200125-11062402 képviseli: Toldi Balázs polgármester) mint kölcsönadó (a továbbiakban: Kölcsönadó), másrészről

a Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft. (székhely: 5500 Gyomaendrőd, Ipartelep út 2., adószám: 14596421-2-04, bankszámlaszám: 53300232-18654697, képviseli: Dinya József ügyvezető) mint kölcsönvevő (a továbbiakban: Kölcsönvevő) között az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

Előzmény:

Felek 2020. július 20. napján kölcsönszerződést kötöttek, mely szerződésben biztosított kölcsön összege az 5502 Gyomaendrőd, Damjanich u. 1-2. szám alatti ingatlanban álmennyezet kialakítása beruházás finanszírozására szolgált. A kölcsön átütetése okán a szerződés 2.5. pontja az alábbiakban módosul:

1.A kölcsönszerződés 2.5. pontja az alábbiak szerint módosul:

„2.5. Kölcsönvevő köteles a Kölcsönadó által biztosított kölcsönt visszafizetni az alábbiak szerint: az első részlet 2020. december 15-én esedékes, összege 600.000 Ft, a második részlet 2021. december 15. napján 1.800.000 forint



összegben, a harmadik részlet 2022. december 15. napján 1.800.000 forint összegben, az utolsó részlet 2024. június 30. napján 1.000.000 forint összegben válik esedékessé. A kölcsön törlesztése átutalással történik, a Kölcsönadó 53200125-11062402 számú bankszámlájára.”

A felek által Gyomaendrődön 2020. július 20. napján kötött szerződés egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete ...../2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozatával felhatalmazta polgármestert a kölcsönszerződés módosításának aláírására.

Jelen szerződés három, egymással szó szerint megegyező példányban készült, amelyet a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírtak.

Gyomaendrőd, 2023. december 22.

.....

Gyomaendrőd Város  
Önkormányzata  
(Kölcsönadó)

Képviselet:  
Toldi Balázs polgármester

.....

Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft.  
(Kölcsönvevő)

Képviselet:  
Dinya József ügyvezető igazgató

Ellenjegyzem:

.....

Dr. Csordás Ádám  
jegyző

.....

Szilágyiné Bácsi Gabriella  
pénzügyi osztályvezető

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester a 2. döntési javaslatot tette fel szavazásra.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete  
447/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete a Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft. kérelmének helyt ad, a 2021. október 14. napján kötött kölcsönszerződés

módosításához a kölcsön átütemezése okán hozzájárul, az alábbi szerződés módosítást fogadja el és ezzel egyidejűleg felkéri Toldi Balázs polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződés megkötéséről:

## **KÖLCSÖNSZERZŐDÉS**

2023. évi 1. számú módosítás

mely létrejött egyrészről Gyomaendrőd Város Önkormányzata (székhely: Gyomaendrőd, Selyem út 124., adószám: 15725527-2-04 bankszámlaszám: 53200125-11062402 képviseli: Toldi Balázs polgármester) mint kölcsönadó (a továbbiakban: Kölcsönadó), másrészről

a Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft. (székhely: 5500 Gyomaendrőd, Ipartelep út 2., adószám: 14596421-2-04, bankszámlaszám: 53300232-18654697, képviseli: Dinya József ügyvezető) mint kölcsönvevő (a továbbiakban: Kölcsönvevő) között az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

Előzmény:

Felek 2021. október 14. napján kölcsönszerződést kötöttek, mely szerződésben biztosított kölcsön összege a folyékony hulladékszállítás végző gépjármű tartálycseréjére szolgált. A kölcsön átütemezésének okán a szerződés 2.5. pontja az alábbiakban módosul:

1.A kölcsönszerződés 2.5. pontja az alábbiak szerint módosul:

„2.5. Kölcsönvevő köteles a Kölcsönadó által biztosított kölcsönt visszafizetni az alábbiak szerint: az első részlet 2022. december 15-én esedékes, összege 1.600.000 Ft, az utolsó részlet 2024. június 30. napján 1.600.000 forint összegben válik esedékessé. A kölcsön törlesztése átutalással történik, a Kölcsönadó 53200125-11062402 számú bankszámlájára.”

A felek által Gyomaendrődön 2021. október 14. napján kötött szerződés egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete ...../2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozatával felhatalmazta polgármestert a kölcsönszerződés módosításának aláírására.

Jelen szerződés három, egymással szó szerint megegyező példányban készült, amelyet a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírtak.

Gyomaendrőd, 2023. december 22.

.....

.....

Gyomaendrőd Város  
Önkormányzata  
(Kölcsönadó)

Zöldpark Gyomaendrőd Nonprofit Kft.  
(Kölcsönvevő)

Képviseli:  
Toldi Balázs polgármester

Képviseli:  
Dinya József ügyvezető igazgató

Ellenjegyzem:

.....  
Dr. Csordás Ádám  
jegyző

.....  
Szilágyiné Bácsi Gabriella  
pénzügyi osztályvezető

Határidő: azonnal

## 8. Napirendi pont

### **Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület kölcsönszerződés kérelme**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Gózan Sándor bizottsági elnököt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Gózan Sándor** bizottsági elnök elmondta, önkormányzatunk 2017-ben 1.534.033 Ft összegű kölcsönt biztosított az Egyesület részére a 2014-2020-as LEADER program megvalósításához. A kölcsönszerződés legutóbbi módosítása során a felek a kölcsön visszafizetési határidejét 2024. június 30-ára módosította.

Az Egyesület ismételt kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben tájékoztatást adott arra vonatkozóan, hogy a Közös Agrárpolitikai Stratégiai Terv Nemzeti Irányító Hatóságának vezetője támogatói okiratával jóváhagyta a Körösök Völgye Vidékfejlesztési Egyesület 2023-2027-es időszakra vonatkozó Helyi Fejlesztési Stratégiájának tervezetét.

A működési támogatás a korábbi időszakokhoz hasonlóan utófinanszírozású, ezért az előfinanszírozás biztosításához ismételten az Önkormányzat segítségét kéri az Egyesület. A kölcsönként kért összeg azonos a korábbi időszakhoz biztosított kölcsön összegével, azaz 1.534.033 Ft.

Az előterjesztés részletezi, hogy a kért összeget mely feltételek teljesülése esetén utalná önkormányzatunk az Egyesület részére.

A bizottság véleményezte az előterjesztést és javasolta a kölcsön biztosítását a döntési javaslat szerinti feltételekkel.

**Toldi Balázs** polgármester hozzászólás hiányában felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a döntési javaslatról.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.  
A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**448/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

**1.**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 1.534.033 forint összegű kölcsönt biztosít a Körösök völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület részére a „Sokszínű természet, sokszínű társadalom a Körösök völgyében 2023-2027” című Helyi Fejlesztési Stratégiai program megvalósításához. A kölcsön biztosításának előfeltétele, hogy az Egyesület bemutassa az Irányító Hatóság és az Egyesület között megkötött Támogatási szerződés másolatát, valamint visszafizesse Gyomaendrőd Város Önkormányzata részére a 2017. évben 1.534.033 forint összegben nyújtott kölcsönt.

**2.**

Az 1.534.033 forint összegű kölcsön forrása a „Sokszínű természet, sokszínű társadalom a Körösök völgyében 2014-2020” című Helyi Fejlesztési Stratégiai program megvalósításához biztosított kölcsön Egyesület részéről visszafizetett összege.

**3.**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete felhatalmazza Toldi Balázs polgármestert az előterjesztés melléklete szerinti tartalmú Együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

## **9. Napirendi pont**

### **Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodás módosításának elfogadása**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Farkas Zoltánnét az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Farkas Zoltánné** bizottsági elnök elmondta, a Társulás értesítése alapján a Társulás november 29-i ülésén módosításra került a Társulási Megállapodás, mely módosítást a tagtelepüléseknek is el kell fogadni. A módosításra azért volt szükség, mert Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata december 31. napjával felmondta a Társulással kötött Társulási Megállapodást.

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a megállapodás módosításának jóváhagyását.

**Toldi Balázs** polgármester szavazásra bocsájtotta a döntési javaslatot.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.  
A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**449/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete jóváhagyja a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 50/2023. (XI. 29.) sz. határozatával elfogadott, az előterjesztés mellékletét képező módosítással egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást.

Határidő: azonnal

**10. Napirendi pont**

**Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház alapító okiratának módosítása**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester visszaadta a szót Farkas Zoltánné bizottsági elnöknek és kérte, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Farkas Zoltánné** bizottsági elnök elmondta, az intézmény alapító okiratának módosítása az alábbi okok miatt szükséges.

Egyrészt az intézmény telephelyei közül törölni szükséges a Tourinform Irodát, tekintettel arra, hogy az iroda az önkormányzat szakfeladatán működne a továbbiakban.

Másrészt a képviselő-testület 2023. októberi ülésén hozott döntés eredményeként, mely szerint a Rózsahegyi Ház a Kállai Ferenc Kulturális Intézményhez kerül 2024. január 1. napjával.

A bizottság tárgyalta az előterjesztést és a döntési javaslatok elfogadását javasolta a képviselő-testület számára.

**Toldi Balázs** polgármester ismertette az 1. döntési javaslatot és kérte a képviselőket, hogy szavazzanak.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.  
A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**450/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 2024. január 1. napjától a Tourinform Iroda működtetését Gyomaendrőd Város Önkormányzatának szakfeladatán valósítja meg.

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester az intézmény alapító okiratának módosításáról szóló 2. döntési javaslatot tette fel szavazásra.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete  
451/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a felhatalmazása alapján a **Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház** alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Okirat száma: VI. ....

**Módosító okirat**

**A Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház Gyomaendrőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2023. július 10. napján kiadott, VI.511-18/2023. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján - a ...../2023. (.....) Gye. Kt. határozatra figyelemmel – a következők szerint módosítom:**

**1. Az alapító okirat 1. alcím 1.2. pont 1.2.2. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

1.2.2 telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Körös Látogatóközpont	5500 Gyomaendrőd, Jókai Mór utca 6.
2	Erzsébet ligeti Kilátó és Tanösvény	5500 Gyomaendrőd, 1243/3 hrsz.
3	Szent László Kiállító és Rendezvénytér	5500 Gyomaendrőd, 1245 hrsz.
4	Szent Antal Népház	5502 Gyomaendrőd, Blaha Lujza utca 21.
5	Endrődi Tájház és Helytörténeti Gyűjtemény	5502 Gyomaendrőd, Sugár út 18-20.
6	Gyomai Tájház és Alkotóház	5500 Gyomaendrőd, Zrínyi Miklós utca 2.
7	Szent Antal Zarándokház	5502 Gyomaendrőd, Blaha Lujza utca 21.
8	Szent Antal Kenyérsütőház	5502 Gyomaendrőd, Szent Antal utca 4.

9	Bárka Halászati Látogatóközpont	5502 Gyomaendrőd, Templom zug 7701/1 hrsz
10	Rózsahegyi Ház	5502 Gyomaendrőd, Kondorosi út 1.

**2. Az alapító okirat 4. alcím 4.3. pont 4.3.1. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

4.3.1. Közművelődési feladatok ellátása:

Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése, kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése:

- Kállai Ferenc Művelődési Ház 5500 Gyomaendrőd, Kossuth Lajos út 9-11.
- Körös Látogatóközpont 5500 Gyomaendrőd, Jókai Mór utca 6.
- Szent Antal Népház 5502 Gyomaendrőd, Blaha Lujza utca 21.
- Gyomai Tájház és Alkotóház 5500 Gyomaendrőd, Zrínyi Miklós utca 2. (kettős funkciójú: közművelődési színtér-múzeumi kiállítóhely)
- Rózsahegyi Ház 5502 Gyomaendrőd, Kondorosi út 1.

**3. Az alapító okirat 4. alcím 4.4 pontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
2	016080	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
3	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
4	081045	Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása
5	081071	Üdülői szálláshely-szolgáltatás és étkeztetés
6	082030	Művészeti tevékenységek (kivéve: színház)
7	082061	Múzeumi gyűjteményi tevékenység
8	082062	Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység
9	082063	Múzeumi kiállítási tevékenység
10	082064	Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység
11	082070	Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése és megóvása
12	082091	Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
13	082092	Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
14	082093	Közművelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek

15	084070	A fiatalok társadalmi integrációját segítő struktúra, szakmai szolgáltatások fejlesztése, működtetése
16	086020	Helyi, térségi közösségi tér biztosítása, működtetése
17	086090	Egyéb szabadidős szolgáltatás
18	107080	Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok

Jelen módosító okiratot 2024. január 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Gyomaendrőd, „időbélyegző szerint”

P.H.

Toldi Balázs  
polgármester

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester végzetül a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat elfogadására kérte fel a képviselőket.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete  
452/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a felhatalmazása alapján a Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház alapító okiratát az alábbiak szerint fogadja el:

Okirat száma: VI.....

**Alapító okirat  
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva**

**Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház alapító okiratát a következők szerint adom ki:**

**1. A költségvetési szerv  
megnevezése, székhelye, telephelye**

- 1.1. A költségvetési szerv
  - 1.1.1. megnevezése: Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház
  - 1.1.2. rövidített neve: Kállai Ferenc Kulturális Intézmény
- 1.2. A költségvetési szerv
  - 1.2.1. székhelye: 5500 Gyomaendrőd, Kossuth út 9-11.
  - 1.2.2. telephelye(i):



	telephely megnevezése	telephely címe
1	Körös Látogatóközpont	5500 Gyomaendrőd, Jókai Mór utca 6.
2	Erzsébet ligeti Kilátó és Tanösvény	5500 Gyomaendrőd, 1243/3 hrsz.
3	Szent László Kiállító és Rendezvénytér	5500 Gyomaendrőd, 1245 hrsz.
4	Szent Antal Népház	5502 Gyomaendrőd, Blaha Lujza utca 21.
5	Endrődi Tájház és Helytörténeti Gyűjtemény	5502 Gyomaendrőd, Sugár út 18-20.
6	Gyomai Tájház és Alkotóház	5500 Gyomaendrőd, Zrínyi Miklós utca 2.
7	Szent Antal Zarándokház	5502 Gyomaendrőd, Blaha Lujza utca 21.
8	Szent Antal Kenyérsütőház	5502 Gyomaendrőd, Szent Antal utca 4.
9	Bárka Halászati Látogatóközpont	5502 Gyomaendrőd, Templom zug 7701/1 hrsz
10	Rózsahegy Ház	5502 Gyomaendrőd, Kondorosi út 1.

## **2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések**

- 2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2009. március 1.  
2.2. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

	megnevezése	székhelye
1	Szent Antal Népház és Művelődési Ház (beolvadt)	5502 Gyomaendrőd, Blaha Lujza utca 21.

## **3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete**

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének  
3.1.1. megnevezése: Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
3.1.2. székhelye: 5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124.  
3.2. A költségvetési szerv fenntartójának  
3.2.1. megnevezése: Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
3.2.2. székhelye: 5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124.

## **4. A költségvetési szerv tevékenysége**

- 4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja alapján a helyi közművelődési tevékenység támogatása, valamint a muzeális intézményekről, nyilvános könyvtári ellátásról és közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény (továbbiakban: Kultv.) 48. § (1)-(2) bekezdés szerinti muzeális gyűjteményi feladatok ellátása és a Kultv. 76. § (3) bekezdése alapján közművelődési alapszolgáltatások biztosítása, valamint turisztikai információ-szolgáltató feladatok ellátása. Az intézmény típusa: integrált kulturális intézmény.  
4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	910110	Közművelődési intézmények tevékenysége

#### 4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

##### 4.3.1. Közművelődési feladatok ellátása:

Közművelődési intézmények, közösségi szinterek működtetése, kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése:

- Kállai Ferenc Művelődési Ház 5500 Gyomaendrőd, Kossuth Lajos út 9-11.
- Körös Látogatóközpont 5500 Gyomaendrőd, Jókai Mór utca 6.
- Szent Antal Népház 5502 Gyomaendrőd, Blaha Lujza utca 21.
- Gyomai Tájház és Alkotóház 5500 Gyomaendrőd, Zrínyi Miklós utca 2. (kettős funkciójú: közművelődési színtér-múzeumi kiállítóhely)
- Rózsahegy Ház 5502 Gyomaendrőd, Kondorosi út 1.

##### 4.3.2. Az intézmény az alábbi közművelődési alapszolgáltatásokat nyújtja:

- Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása
- A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
- Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása
- A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása
- Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása
- A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása

##### 4.3.3. Muzeális gyűjteményi tevékenység

Az 1997. évi CXL. törvény 37/A. §-ában foglaltak szerint a kulturális javak folyamatos gyűjtése, nyilvántartása, megőrzése és restaurálása, tudományos feldolgozása és publikálása, valamint kiállításokon és más módon történő bemutatása:

- Endrődi Tájház és Helytörténeti Gyűjtemény 5502 Gyomaendrőd, Sugár út 18-20. - közérdekű muzeális gyűjtemény
- Gyomai Tájház és Alkotóház 5500 Gyomaendrőd, Zrínyi Miklós utca 2. (kettős funkciójú: közművelődési színtér-múzeumi kiállítóhely)

##### 4.3.4. Mindenféle egyéb szabadidős tevékenység

Egyéb szórakoztatás, szabadidős szolgáltatás

##### 4.3.5. Nemzeti ünnepek, kiemelt állami és önkormányzati rendezvények szervezése

- Kállai Ferenc Művelődési Ház 5500 Gyomaendrőd, Kossuth Lajos út 9-11.

##### 4.3.6. Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése és megóvása

- Körös Látogatóközpont 5500 Gyomaendrőd, Jókai Mór utca 6.
- Erzsébet ligeti Kilátó és Tanösvény 5500 Gyomaendrőd, 1243/3 hrsz.

- Szent László Kiállító és Rendezvénytér 5500 Gyomaendrőd, 1245 hrsz.
- Szent Antal Kenyérsütőház 5502 Gyomaendrőd, Szent Antal utca 4.
- Szent Antal Zarándokház 5502 Gyomaendrőd, Blaha Lujza utca 21.
- Bárka Halászati Látogatóközpont 5502 Gyomaendrőd, Templom zug hrsz: 7701/1.

#### 4.3.7. Üdülői szálláshely-szolgáltatás és étkeztetés

- Szent Antal Zarándokház 5502 Gyomaendrőd, Blaha Lujza utca 21.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
2	016080	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
3	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
4	081045	Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása
5	081071	Üdülői szálláshely-szolgáltatás és étkeztetés
6	082030	Művészeti tevékenységek (kivéve: színház)
7	082061	Múzeumi gyűjteményi tevékenység
8	082062	Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység
9	082063	Múzeumi kiállítási tevékenység
10	082064	Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység
11	082070	Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése és megóvása
12	082091	Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
13	082092	Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
14	082093	Közművelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek
15	084070	A fiatalok társadalmi integrációját segítő struktúra, szakmai szolgáltatások fejlesztése, működtetése
16	086020	Helyi, térségi közösségi tér biztosítása, működtetése
17	086090	Egyéb szabadidős szolgáltatás
18	107080	Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Gyomaendrőd Város közigazgatási területe

## 5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

Az intézményvezető pályázatát útján nyeri el kinevezését, mely öt évre szól. Az intézményvezető a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 3-6. §-aiban foglaltak szerint kerül kinevezésre. Az intézményvezető vonatkozásában a kiemelt munkáltatói jogokat (kinevezés, fegyelmi eljárás, felmentés) Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete gyakorolja, az egyéb munkáltatói jogokat Gyomaendrőd Város Polgármestere gyakorolja.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	munkaviszony	A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
2	közfoglalkoztatási jogviszony	A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény

Határidő: azonnal

## 11. Napirendi pont

### RUMBA Táncsport Egyesület kérelme

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester ismét felkérte Farkas Zoltánné bizottsági elnököt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Farkas Zoltánné** bizottsági elnök elmondta, a képviselő-testület márciusi ülésén hozott döntés alapján a Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház a RUMBA Táncsport Egyesület részére térítésmentes teremhasználatára vonatkozó megállapodást kötött, mely alapján a RUMBA Táncsport Egyesület évi 180 órában veszi igénybe térítésmentesen a Művelődési Ház termeit.

Az Egyesület december 4-én kérelmet nyújtott be arra vonatkozóan, hogy a 2024-es évre a 180 óra helyett a térítésmentes teremhasználat 200-210 órában kerüljön meghatározásra.

A véleményező bizottságok megtárgyalták az Egyesület kérelmét. Az Ügyrendi Bizottság évente 210 óra, a Pénzügyi Bizottság pedig 200 óra térítésmentes teremhasználat biztosítását javasolta.

**Szujó Zsolt** bizottsági elnök a maga részéről a 210 óra biztosítását javasolta, tekintettel arra, hogy a Körösmenti Néptánc Együttes is ugyan ilyen óraszámú kedvezményben részesül.

**Toldi Balázs** polgármester javasolta a képviselő-testületnek a 210 óra térítésmentes teremhasználat biztosítását a Rumba Táncsport Egyesület részére. Kérte a képviselőket, hogy szavazzanak erről.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 453/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete a RUMBA Táncsport Egyesület 2023. december 4. napján benyújtott kérelmének helyt adva, a 134/2023. (III. 30.) Gye. Kt határozatában a RUMBA Táncsport Egyesület részére biztosított térítésmentes teremhasználat éves keretét 210 óra/évben határozza meg.

Határidő: azonnal

## **12. Napirendi pont**

### **Gyulai Tankerületi Központ tulajdonosi hozzájárulás kérése**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Szujó Zsolt bizottsági elnököt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Szujó Zsolt** bizottsági elnök elmondta, az önkormányzat tulajdonában lévő Népliget út 2. szám alatti Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola épületén szeretne a Tankerület felújításokat elvégeztetni, melyhez kéri az önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárulását.

A felújítási munkák két ütemben történének. Az első ütemben 2023. december 20-ai határidővel, melyek már részben meg is történtek. Az udvar térkőburkolása, kerékpártárolósín fedésének cseréje és a kerékpártároló térkőburkolása. A második ütemben 2024. március 31-ei határidővel az alsótagozatos épületnél szintén az udvari térburkolat és a csapadékvíz elvezetése, valamint egy 114 állásos fedett kerékpártároló kerülne kialakításra. A munkálatokat a Tankerület teljes egészében saját költségvetésből valósítja meg, melynek értéke közel 25 millió forint.

Ugyanakkor a Tankerület szeretné az épület nagyobb volumenű infrastrukturális felújítását megvalósítani pályázati támogatásból. A pályázat benyújtásához szintén kérné az önkormányzat fenntartási időszak végéig szóló hozzájáruló, támogató nyilatkozatát.

A véleményező bizottságok javasolták a tulajdonosi hozzájárulás megadását a döntési javaslatokban foglaltak szerint.

**Toldi Balázs** polgármester kérdés, észrevétel hiányában elsőként az 1. döntési javaslatot tette fel szavazásra.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**454/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Önkormányzata, mint tulajdonos hozzájárul a Gyulai Tankerületi Központ vagyonkezelésében és fenntartásában lévő 5502 Gyomaendrőd, Népliget utca 2. szám alatti Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola külső felújítási munkálataihoz az alábbiak szerint:

Az első ütemben 2023. december 20-ai határidővel:

1. A régi épületrész udvarának térkőburkolása a csatlakozó járdákkal együtt.
2. A régi kerékpártároló szín fedésének cseréje.
3. A régi kerékpártároló térkőburkolása.

A második ütemben 2024. március 31-ei határidővel:

1. Az Alsótagozat épületénél udvari térburkolat és a csapadékvíz-elvezetés kialakítása.
2. Az Alsótagozat épületénél egy 114 állásos fedett kerékpártároló kialakítása.

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester a pályázat benyújtásához szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadásáról kérte a képviselők döntését.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**455/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Önkormányzata, mint tulajdonos támogatja és hozzájárul a Gyulai Tankerületi Központ vagyonkezelésében és fenntartásában lévő 5502 Gyomaendrőd, Népliget utca 2. szám alatti épületének infrastrukturális felújítása érdekében a TOP\_Plusz-3.3.3-23 kódszámú „Köznevelési infrastruktúra fejlesztése” című pályázat benyújtásához.

Gyomaendrőd Város Önkormányzata, mint tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a megvalósított fejlesztést a pályázó a fenntartási időszak végéig üzemeltesse.

Határidő: azonnal

### **13. Napirendi pont**

#### **Ügyvédi megbízási szerződés módosítása**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Farkas Zoltánné bizottsági elnököt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Farkas Zoltánné** bizottsági elnök elmondta, 2011 óta az önkormányzat jogi képviselőjét dr. Varga Imre látja el megbízási szerződéses jogviszonyban. A szerződés minden év december 31. napjáig felülvizsgálatra került.

Toldi Balázs polgármester dr. Varga Imrével előzetes egyeztetést folytatott, melynek során megállapodtak abban, hogy a megbízási szerződés tartalmán a Felek 2024. évre nem kívánják változtatni.

Mindezekre tekintettel a bizottság javasolta a képviselő-testületnek a döntési javaslat elfogadását.

**Toldi Balázs** polgármester felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a döntési javaslatról.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 456/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete kijelenti, hogy a Dr. Varga Imrével 2021. július 7. napján kötött, többször módosított megbízási szerződés tartalmán 2024. évre nem kíván változtatni.

Határidő: azonnal

### **14. Napirendi pont**

#### **A Magyar Vöröskereszt ingatlan ajándékozásához való hozzájárulás**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester az alábbiakban ismertette az előterjesztést.

Gyomaendrőd Város Önkormányzata 2001-ben a Magyar Vöröskeresztnek ajándékozta a Fő út 3. sz. alatti ingatlan a helyi szervezet elhelyezése érdekében.

Az ingatlan már hosszabb ideje használaton kívül van a Magyar Vöröskereszt részéről.

Jelenleg az ingatlanban a szomszédos orvosi rendelők eszközei kerültek elhelyezésre.

Az épület műszaki állapota elhanyagolt, felújításra szorul.

Az önkormányzat részéről kezdeményezés történt az ingatlan visszavételére, mellyel kapcsolatban a Vöröskereszt vármegyei vezetősége olyan határozatot hozott, hogy ajándékozás címén visszaadja az ingatlant, mivel hasznosítani már nem tudják. A visszaadásnak részükről nincs akadálya.

Az ajándékozáshoz szükséges a képviselő-testület hozzájárulása. Továbbá javasolt az ingatlan korlátozottan forgalomképes törzsvagyoni besorolása.

Ismertette az 1. döntési javaslatot, amely az ingatlan ajándékozásához való hozzájárulásról szól. Kérte a képviselőket, hogy szavazzanak erről.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 457/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete köszönettel veszi és ajándékba fogadja a Magyar Vöröskereszt (1051 Budapest, Arany J. u. 31.) tulajdonában lévő 5500 Gyomaendrőd, Fő út 3. földszint 3. szám (5008/2/A/3 hrsz.) alatt lévő 74 m<sup>2</sup> alapterületű társasházi ingatlant közfeladat ellátás céljából.

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az ajándékozáshoz szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester a 2. döntési javaslatot tette fel szavazásra, melyben döntenek az ingatlan korlátozottan forgalomképes törzsvagyonná nyilvánításáról.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 458/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete az ajándékozás címén tulajdonába került 5500 Gyomaendrőd, Fő út 3. földszint 3. szám alatt lévő, (5008/2/A/3 hrsz.) 74 m<sup>2</sup> alapterületű társasházi ingatlant korlátozottan forgalomképes törzsvagyon vagyoni elem kategóriájába sorolja be.

Határidő: azonnal

## **15. Napirendi pont**

### **Beszámoló a 2023. évben benyújtott/megvalósított pályázatokról**



*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Szujó Zsoltot a Városfenntartó Bizottság elnökét az előterjesztés ismertetésére.

**Szujó Zsolt** bizottsági elnök elmondta, számos pályázata van folyamatban önkormányzatunknak, ugyanakkor elmondható, hogy 2023-ban elég kevés központi pályázat jelent meg, így a tájékoztatás főként a korábban benyújtott és lebonyolított pályázatokról szól.

Jelenleg folyamatban lévő pályázatok a TOP Belterületi vízrendezés Gyomaendrődön X. ütem, melynek befejezési határideje november 30. napja volt. Az összesen 284.51 millió Ft-os projektnek köszönhetően 9058 fm csatornaszakasz újulhatott meg a településen.

A TOP-PLUSZ Turisztikai fejlesztés Gyomaendrődön projekt 292 millió Ft támogatási összegből valósulhat meg. A projekt keretében a Fűzfás-zugi holtágon kialakított horgász versenypálya környezetének fejlesztésére, valamint a Zrínyi Miklós utcán lévő tájház felújítására kerül sor.

A Helyi szociális infrastruktúra fejlesztés Gyomaendrődön projekt szintén TOP-PLUSZ pályázat, amely a Térségi Szociális Gondozási Központ fejlesztését szolgálja, melyre 150 millió Ft támogatást kaptunk. A projekt megvalósítása elkezdődött.

A Szociális városrehabilitáció a Gyomaendrődi Cigányvárosban projekt két részből tevődik össze. Az egyik része 228 millió Ft, a másik része 152 millió Ft támogatásban részesült.

A Gyomaendrőd zöld infrastruktúra és kulturális infrastruktúra fejlesztése projekt keretén belül a Kossuth Lajos utcai zöldfelületi rekonstrukció, a Vásártéri lakótelepen a játszótér felújítása, a Határ Győző Városi Könyvtár és a Szent Antal Népház épületeinek homlokzat felújítása belső átalakítással és eszközbeszerzése valósul meg. Továbbá a Kállai Ferenc Művelődési Központ eddig nem érintett épületrészeinek belső átalakítása, eszközbeszerzése történik. Ugyanakkor 22 parkolóállás kerül kialakításra a Vásártéri lakótelepen található park és játszótér környezetében.

Támogatás összesen: 207 947 000 Ft.

A Százszorszép Óvoda fejlesztése 144 millió Ft-ból valósult meg.

A Kállai Ferenc Művelődési Központ energetikai fejlesztése projektben a 1070,75 m<sup>2</sup> főépület és 175,44 m<sup>2</sup> iroda épületrészek szerepelnek. A támogatás összesen 119 millió Ft. A projekt kivitelezése jelenleg is zajlik, a befejezés 2024. május 31-én várható.

A Gyomaendrődi Helyi Közösség a települési kultúra fejlesztéséért című pályázat megvalósítása még 2017-ben elkezdődött. A projekt összköltsége 37.500 E Ft.

Folyamatban van az Öregszőlői játszótér fejlesztésére benyújtott pályázat elbírálása.

Várhatóan jövő év május-júniusában várható döntés az Interreg VI-A Románia-Magyarország program Fenntarthatóbb közösségi alapú és hatékonyabb határokon átnyúló együttműködésre benyújtott pályázatról. A pályázat keretében 125000 EUR-ra pályáztunk melyből 6250 EUR az önerő.

Összegezve több mint 1.6 milliárd Ft elnyert támogatásról van szó, ami azért elég jelentősnek mondható.

A képviselő-testület nevében megköszönte a projektek megvalósításában résztvevő hivatali dolgozóknak, a pályázat íróknak, akik lobbiztak azért, hogy ezek a források Gyomaendrődre kerültek.

A beszámolót a véleményező bizottságok elfogadásra javasolták a képviselő-testület számára.

**Toldi Balázs** polgármester felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a döntési javaslatról.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 459/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete a 2023. évi pályázati beszámolót megismerte, az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

#### **16. Napirendi pont**

##### **2024-2025 évi járási startmunka közfoglalkoztatási pályázatok**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester visszaadta a szót Szujó Zsolt bizottsági elnöknek és kérte, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Szujó Zsolt** bizottsági elnök elmondta, minden évben kiírásra kerülnek a startmunka közfoglalkoztatási pályázatok. Az elmúlt évekhez hasonlóan önkormányzatunk három közfoglalkoztatási mintaprogram megvalósítására nyújtana be pályázatot a 2024-2025 támogatási időszakra. Ezek a mezőgazdasági mintaprogram, a helyi sajátosságra épülő közfoglalkoztatási mintaprogram és szociális elnevezésű mintaprogram.

A mintaprogramok mellett a „Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás” keretében 2023-ban 3 program kerül megvalósításra összesen 11 fő foglalkoztatásával, viszont egyelőre még nem lehet tudni, hogy 2024. március 1-től e programok keretében mikor, és hány fő foglalkoztatására lesz lehetőség.

A véleményező bizottságok javasolják a 2024-2025. évi közfoglalkoztatási pályázatok benyújtását.

**Toldi Balázs** polgármester felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a döntési javaslatról.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**460/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete felhatalmazza Toldi Balázs polgármestert a 2024-2025 évi közfoglalkoztatási program keretében a Járási Startmunka „Mezőgazdaság” elnevezésű mintaprogram, a Járási Startmunka „Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás” elnevezésű mintaprogram, valamint a Járási Startmunka „Szociális” elnevezésű mintaprogram kérelmeinek benyújtására, a hatósági és támogatási szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

**17. Napirendi pont**

**Beszámolók kérése az önkormányzatunk területén végzett állami feladatok ellátásáról**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Farkas Zoltánnét az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Farkas Zoltánné** bizottsági elnök Az elmúlt években számos, korábban önkormányzatok által ellátott feladat állami feladat-ellátás körébe került. Példaként említette az iskolák működtetését, új egységes alapellátási ügyeleti rendszert, védőnői ellátást, stb. Továbbá vannak olyan feladatok, melyeket önkormányzatunk területén állami szervezetek végeznek, ilyen például a közutak fenntartása, helyi autóbuszjárat. A Járási Hivatal minden évben beszámol a Képviselő-testület felé, a többi feladat tekintetében viszont nem ismert a feladat-ellátás működtetése, ezért szeretnénk kezdeményezni, hogy az ellátó szervezetek meghatározott időközönként számoljanak be az általuk ellátott feladatról a képviselő-testületnek. Bízunk benne, hogy az ellátó szervezetek együttműködnek és a kezdeményezésre lesz fogadó készség. A bizottság javaslata, hogy bízzák meg polgármester urat, hogy kezdeményezze az érintettekkel az egyeztetést, a megállapodás megkötését.

**Toldi Balázs** polgármester a bizottsági javaslattal egyetértve kérte a képviselőket, hogy fogadják el a döntési javaslatot.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.  
A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**461/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy a nem önkormányzat által ellátott, de településünkön végzett állami feladatok vonatkozásában az ellátó szervezetek, - egészségügy, oktatás, hulladékgazdálkodás, útfenntartás, helyi közösségi közlekedés - meghatározott időközönként számoljanak be az általuk ellátott feladatról a Képviselő-testületnek.

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete felkéri Toldi Balázs polgármestert, hogy a fenti feladatokat ellátó szervezetekkel történő egyeztetést folytassa le.

Határidő: azonnal

**18. Napirendi pont**

**Lakossági víziközmű csatlakozási pályázat bírálata**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Szujó Zsolt bizottsági elnököt az előterjesztés ismertetésére.

**Szujó Zsolt** bizottsági elnök elmondta, a Szent István utca 21. szám alatti ingatlan tulajdonosa pályázatot nyújtott be az ingatlan szennyvíz csatlakozási pont kiépítésére, melynek költsége 875.081 Ft. A helyi önkormányzati rendelet alapján 200.000 Ft támogatás adható a bekötés megvalósítására. A pályázó az ingatlanán jelenleg nem rendelkezik szennyvíz bekötéssel, a csatlakozás kiépítése indokolt.

A benyújtott pályázat tartalmi és formai szempontból megfelelő.

A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg ivóvíz és szennyvíz csatlakozási alaponként 1.000.000-1.000.000 Ft, melyből eddig 900.000 Ft került felhasználásra, így a forrás rendelkezésre áll.

A bizottság javasolja a támogatás megítélését.

**Toldi Balázs** polgármester felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a döntési javaslatról.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő.  
A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**462/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete az LVT-2023 pályázati azonosítójú „Lakossági víziközmű csatlakozás támogatása” című felhívásra beérkezett Szent István utca 21. sz. alatti ingatlan csatlakozási pontjának kiépítésére vonatkozó IV. 409-10/2023. ikt. sz. pályázatot érvényesnek nyilvánítja és szennyvíz csatlakozás esetében 200.000 Ft, azaz kettőszázezer forint összegű támogatásban részesíti a 2023. évi költségvetés 8. melléklet 64. sor terhére. Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete felhatalmazza Toldi Balázs polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

**19. Napirendi pont**

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testületének 2024. I. félévi munkaprogramja**

*Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.*

**Toldi Balázs** polgármester felkérte Farkas Zoltánnét az Ügyrendi Bizottság elnökét az előterjesztés ismertetésére.

**Farkas Zoltánné** bizottsági elnök elmondta, összeállításra került az ülésprogram az első félévére figyelemmel a gyorsan változó jogi, gazdasági környezetre.

Az ülésprogramon felül a bizottságok és képviselő-testületi tagok az SZMSZ-ben meghatározottak szerint kezdeményezhetik rendelet megalkotását és határozat meghozatalát.

A bizottságok véleményezték a munkaprogramot és annak meghatározását javasolták a képviselő-testület számára.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete**  
**463/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2024. évi I. féléves ülésprogramját a következők szerint határozza meg:

**GYOMAENDRŐD VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**MUNKAPROGRAMJA**  
**2024. I. félévre**

**2024. január 25.**

**Iskolai felvételi körzetek tervezetének véleményezése**

Hivatali felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

**2024. évi támogatási alapok pályázati kiírása**

Hivatali felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

**Óvodák nyári nyitva tartása**

Hivatali felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

**Beszámoló a 2023. évi szűnyogyérítési feladatok ellátásáról**

Hivatali felelős:

Nagy Réka

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

**Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendeletének tárgyalása I. forduló**

Hivatali felelős:

Szilágyiné Bácsi Gabriella

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

**A Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi igazgatási szünete**

Hivatali felelős:

Dr. Csordás Ádám

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Önkormányzati kitüntetések és elismerések adományozására beérkezett javaslatok elbírálása**

Hivatali felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

**2024. február 15.**

### **Gyomaendrőd Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendeletének tárgyalása II. forduló**

Hivatali felelős:

Szilágyiné Bácsi Gabriella

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 2/2009. (I. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**

Hivatali felelős:

Omiliákné Csikós Anikó köztisztviselő

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 2.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

**2024. február 29.**

### **Vagyonynyilatkozatok nyilvántartásba vétele**

Hivatali felelős:

Hoffmanné Szabó Gabriella

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

### **Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása**

Hivatali felelős:

Hoffmanné Szabó Gabriella

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

### **Tájékoztató a Gyomaendrődi Járási Hivatal 2023. évi tevékenységéről**

Felelős:

Gyomaendrődi Járási Hivatal hivatalvezetője

Hivatali felelős:

Jakucs Mária

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **A 2023. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet módosítása**

Hivatali felelős:

Szilágyiné Bácsi Gabriella

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Beszámoló a Zöldpark Nonprofit Kft. 2023. évi lakásgazdálkodási tevékenységéről**

Felelős:

Dinya József ügyvezető

Hivatali felelős:

Gyuricza Tamás

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Beszámoló a Határ Győző Városi Könyvtár 2023. évi működéséről, a 2024. évi munkaterv beterjesztése**

Felelős:

Dinyáné Bánfi Ibolya intézményvezető

Hivatali felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság



**Beszámoló a Kállai Ferenc Integrált Kulturális Intézmény és Művelődési Ház 2023. évben végzett tevékenységéről, valamint a 2024. évi munkaterv beterjesztése**

Felelős:

Dr. Szonda István intézményvezető

Hivatali felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

**Beszámoló a Hétszínvirág - Tüskevár Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Bt. 2023. évi tanyagondnoki szolgáltatásáról**

Hivatali felelős:

Omiliákné Csikós Anikó

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

**Beszámoló a holtági egyesületek 2023. évi tevékenységéről**

Hivatali felelős:

Nagy Réka

Tárgyaló bizottság:

Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

**Önkormányzati támogatási alapok kedvezményezettjeinek záró beszámoló**

Hivatali felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

**A Zöldpark Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosítása**

Hivatali felelős:

Dr. Csordás Ádám

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

**Gyomaendrődi Liget Fürdő Nonprofit Kft. Közszolgáltatási szerződés módosítása**

Hivatali felelős:

Dr. Csordás Ádám

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

2.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Az önkormányzati tűzoltóság támogatása**

Hivatali felelős:

Dr. Csordás Ádám

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

**2024. március 15.**

### **Helyi kitüntetések, elismerések adományozása**

**Települési értéktár okleveleinek átadása**

**2024. március 28.**

### **Beszámoló a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi tevékenységéről**

Hivatali felelős:

Dr. Csordás Ádám

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Beszámoló a 2023. évi közbeszerzési terv végrehajtásáról és a 2024. évi közbeszerzési terv beterjesztése**

Hivatali felelős:

Pardi László

Tárgyaló bizottság:

Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Beszámoló a Települési értéktár albizottság munkájáról**

Hivatali felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

### **Beszámoló a közbiztonsági referens 2023. évi munkájáról**

Hivatali felelős:

Gyuricza Tamás

Tárgyaló bizottság:

Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

### **Városi Egészségügyi Intézmény beszámolója a 2023-es költségvetési évben végzett feladatellátásról**

Felelős:

Dr. Magyar Hajnalka intézményvezető

Hivatali felelős:

Omiliákné Csikó Anikó

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

### **A 2024. évi alapokra beérkezett pályázatok elbírálása**

Hivatali felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **2024. április 25.**

### **Beszámoló a 2023. évi költségvetés végrehajtásáról**

Hivatali felelős:

1.) Szilágyiné Bácsi Gabriella

2.) Papné Auer Ildikó

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **A 2024. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása**

Hivatali felelős:

1.) Szilágyiné Bácsi Gabriella

2.) Papné Auer Ildikó

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Beszámoló a 2023. évi belső ellenőrzésről**

Hivatali felelős:

Papné Auer Ildikó

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2023. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi beszámoló**

Hivatali felelős:

Csényi István

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Önkormányzati tulajdonban lévő Kft-k Felügyelő bizottságainak beszámolója 2023. évi tevékenységükről**

Hivatali felelős:

Csényi István

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Megállapodás alapján közművelődési feladatot ellátó civil szervezetek 2023. évi beszámolója**

Hivatali felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

### **2024. május 30.**

### **Beszámoló az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2024. első negyedévi gazdálkodásáról, 2024. évi üzleti tervéről**

Hivatali felelős:

Csényi István

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **A rendőrség beszámolója a város közbiztonsági helyzetéről**

Felelős:

Paraizs Tamás őrparancsnok

Hivatali Felelős:

Jakucs Mária köztisztviselő

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

### **Átfogó értékelés a 2023. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról**

Hivatali felelős:

Omiliákné Csikós Anikó

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

### **Gyomaendrődi Család- és Gyermekjóléti Központ 2023. évi tevékenységéről készült beszámoló**

Felelős:

Pál Jánosné

Hivatali felelős:

Omiliákné Csikós Anikó

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

### **Javaslat „Békés Megyéért” kitüntető díjra**

Hivatali felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Beszámoló az önkormányzat és intézményei 2024. első negyedéves gazdálkodásának alakulásáról**

Hivatali felelős:

Szilágyiné Bácsi Gabriella

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Beszámoló a Szarvasi Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2023. évi tevékenységéről**

Felelős:

Bíró Zoltán tűzoltóparancsnok

Hivatali Felelős:

Jakucs Mária

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Beszámoló a Hunyai, Csárdaszállási, Gyomaendrődi Önkormányzati Tűzoltóság 2023. évi tevékenységéről**

Felelős:

Omiliák Csaba parancsnok

Hivatali felelős:

Jakucs Mária

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Beszámoló a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetségének 2023. évi tevékenységéről**

Hivatali felelős:

Petényi Roland

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság
- 3.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

### **Nyári napközi ellátás biztosítása**

Hivatali felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság

### **Beszámoló a 2023. évi szűnyoggyérítési feladatok ellátásáról és tájékoztató a 2024. évi beszerzési eljárásról**

Hivatali felelős:

Nagy Réka

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

**2024. június 27.**

## **Közalapítvány Gyomaendrőd Város Közgyűjteményeiért Felügyelő Bizottságának 2023. évi beszámolója**

Felelős:

Közalapítvány Gyomaendrőd Város Közgyűjteményeiért Felügyelő Bizottsága

Hivatali Felelős:

Farkasné Farkasinszki Zita

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 2.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

## **A 2024. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása**

Hivatali felelős:

1.) Szilágyiné Bácsi Gabriella

2.) Papné Auer Ildikó

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

## **Beszámoló a 2023. évi közfoglalkoztatási pályázat végrehajtásáról**

Hivatali felelős:

Varju Róbert

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 2.) Pénzügyi Gazdasági, Turisztikai, Közbeszerzési és Ellenőrző Bizottság
- 3.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

## **Beszámoló a Gyomaendrőd Csárdaszállás Hunya Települési Önkormányzati Társulás Társulási Tanács 2023. évi tevékenységéről**

Hivatali felelős:

1.) Omiliákné Csikós Anikó

2.) Jakucs Mária

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

## **Gyomaendrőd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. II. félévi munkaprogramja**

Hivatali felelős:

Dr. Csordás Ádám

Tárgyaló bizottság:

- 1.) Városfenntartó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság
- 2.) Ügyrendi, Oktatási, Kulturális, Kisebbségi és Esélyegyenlőségi Bizottság
- 3.) Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottság

### **Július: Szünet**

Határidő: azonnal

## **20.Napirendi pont**

### **Bejelentések**

**Lehóczkiné Timár Irén** alpolgármester bejelentéssel élt, amely szerint a Könyves Kálmán utca sarkán ismét elmozdult a csapadékvízelveztő fedele. Havonta előforduló probléma, jó lenne végleges megoldást találni rá.

**Toldi Balázs** polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a dologi költségek csökkentésére irányuló beruházások megvalósulásának köszönhetően nem tartanak indokoltnak a feladatot és szolgáltatást végző intézményeknél 2024-ben a díjtételek emelését.

Elmondta még, hogy a Fő út 81. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésére kiírt pályázatra nem érkezett ajánlattétel.

Dobó Katalin 100.000 Ft készpénzt ajándékozott önkormányzatunknak, melyből tartós élelmiszercsomag kerül megvásárlásra és a Családsegítő Központ segítségével az arra rászoruló családoknak kerül szétosztásra.

Kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak az ajándék elfogadásról.

A szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásban részt vevő képviselők száma 11 fő. A képviselő-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete 464/2023. (XII. 21.) Gye. Kt. határozata**

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete köszönettel elfogadja Dobó Katalin Gyomaendrőd, Vásártéri Itp. 27/A. alatti lakos Gyomaendrőd Város Önkormányzata részére ajándékozott 100.000 Ft összegű felajánlását.

Határidő: azonnal

**Toldi Balázs** polgármester további tájékoztatásul elmondta, hogy az önkormányzat részéről benyújtásra került az igény az endrődi városrészen egy posta partneri pont kialakítására a Szent Antal Népházban. Bízott benne, hogy rövid időn belül sor kerül a megvalósításra.



Szintén az endrődi városrészt érintően folyamatban van egy MBH bank automata elhelyezésével kapcsolatos egyeztetés. Ugyanakkor a K&H bank részéről is van kezdeményezés egy bank automata kihelyezésére.

További bejelentés hiányában megköszönte a jelenlétet, az egész éves munkát és az ülést bezárta.

Ezutón kívánt mindenkinek áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet.

***K. m. f.***

***Toldi Balázs***  
***polgármester***

***Dr. Csordás Ádám***  
***jegyző***

***Lehóczkiné Timár Irén***  
***hitelesítő***

***Dávidné Csontos Marianna***  
***hitelesítő***